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Вступ  

Однією з невід’ємних складових освітньо-наукового процесу в 

Університеті, підвищення його ефективності є належне бібліотечно-

інформаційне забезпечення і супровід.  

Нині, попри воєнний стан, Наукова бібліотека (далі – НБ) не на мить не 

зупиняє своєї роботи, працюючи на виконання поточних і перспективних 

завдань бібліотечно-інформаційного забезпечення науково-освітньої діяльності 

Університету.  

Співробітники бібліотеки активно долучаюся до процесів збирання, 

збереження й поширення знань для підтримки освітньо-наукового процесу: 

– впроваджують новітні бібліотечно-інформаційні практики;  

– працюють над створенням електронних ресурсів, удосконаленням 

системи доступу до наукової, навчальної літератури; 

– забезпечують безперебійне обслуговування студентів і викладачів, щоб 

вони мали змогу користуватися джерелами знань навіть у складних умовах; 

– відновлюють персональну комп'ютерну техніку; 

– безперервно прослідковують наукометричні показники наукової 

діяльності вчених;  

– здійснюють консультування користувачів та виконують інформаційно-

бібліографічні довідки;  

– формують електронну бібліотеку; 

– створюють книжкову екосистему Університету;  

– оптимізують та актуалізують фонди, вилучають застарілу навчальну 

літературу;  

– комплектують книгозбірню сучасними підручниками, монографіями, 

художніми творами українських авторів; 



– проводять культурно-просвітницькі, профорієнтаційні промозаходи з 

дотриманням безпекових вимог захисту;  

– беруть участь у науково-методичній роботі, виступають з доповідями на 

міжнародних конференціях, пишуть наукові статі, підвищують свій 

професійний рівень тощо.   

Усвідомлюючи реалії сьогодення та в умовах динамічних змін 

інформаційного суспільства, його стрімкої цифровізації перед НБ постають 

нові виклики. Вони пов’язані з необхідністю задоволення інформаційних 

потреб користувачів шляхом надання цифрових продуктів, запровадження 

нових сервісів і оперативних засобів комунікації. Бібліотека прагне, щоб обсяг 

інформаційно-бібліотечних послуг був на високому рівні, а забезпечення 

інформаційних потреб читачів – 24/7 з використанням для цього всього 

арсеналу ресурсів, БД і кадрового потенціалу.   

Заходи з оптимізації структури і штатів НБ Університету, які розпочалися 

ще до початку війни, стосуються певного скорочення кількості секторів та 

відповідно штатних одиниць – співробітників наукової бібліотеки (було 47, 

стало 25). Це спонукало до пошуку та впровадження нових моделей та 

загального менеджменту і видозміни в діяльність бібліотеки на всіх 

структурно-функціональних ділянках.   

Так, зокрема було застосовано низку заходів із переорієнтування всього 

робочого процесу, діяльності кожного фахівця бібліотечної спільноти на 

творчий, інноваційний підхід до виконання обов'язків з метою отримання більш 

якісного результату. Для цього було переглянуто функціональні обов'язки 

кожного працівника, модернізовано автоматизовану бібліотечну систему за 

рахунок уведення нових технологічних рішень, наприклад у процес 

обслуговування читацьких заборгованостей, а також перевірено та адаптовано 

комунікаційні канали до умов воєнного стану з можливістю безперебійного їх 

використання у робочих процесах тощо. Застосування інноваційних рішень 

дозволило оперативніше виконувати завдання значно меншою кількістю 

персоналу, але згуртовано й консолідовано проводити інформаційно-



бібліотечну політику з ефективної підтримки і супроводу освітньо-наукових 

завдань Університету.  

Крім того, у реалізації організаційно-функціональних змін і стратегій 

бібліотечної діяльності важливим стало вміння аналізувати вже набутий досвід 

кожного члена колективу, демонстрація цінності отриманих результатів, 

моніторинг  перебігу основних бібліотечних процесів та оцінювання ключових 

показників, створення стійкої команди однодумців у виконанні поточних і 

перспективних завдань.  

Із метою залучення додаткових ресурсів для подальшої реалізації  

завдань з оцифрування документальної історико-правової спадщини рідкісних 

фондів Наукова бібліотека вперше взяла участь у грантовій програмі «Ukraine 

Cultural Heritage Response Initiative – Resilience Building Component (UCHRI – 

RBC)» (the Cultural Heritage Center (CHC), in the Bureau of Educational and 

Cultural Affairs ECA) at the U.S. Department of State and the U.S. Embassy to 

Ukraine). Робота у напряму подальшого пошуку резервів для активізації 

процесу створення цифрових копій раритетів, що зберігаються у фондах НБ 

продовжиться й у 2025 році. 

Задля науково-методичного уточнення й закріплення завдань та функцій  

діяльності відділів бібліотеки, було прийнято рішення і проведено оновлення 

нормативних документів, що регламентують діяльність бібліотеки – 

«Положення про Наукову бібліотеку», «Положення про науково-бібліотечну 

раду НБ» та склад бібліотечної ради. На рівні дорадчих обговорень та 

консультацій, робочих засідань, які відбуватимуться протягом 2025 року, 

очікуємо подальшого вдосконалення та осучаснення інформаційно-бібліотечної 

діяльності у підтримці й супроводу освітньо-наукових завдань Університету. 

 

Інформаційно-технологічне та комп'ютерне забезпечення  

У відповідь на особливості організації науково-освітнього процесу в 

Університеті в умовах воєнного стану та переваг дистанційного навчання, 

віддалений доступ, онлайн-сполучення з користувачами і надалі залишаються 



пріоритетними способами вирішення майже всіх робочих питань і завдань. 

Обслуговування освітньо-наукових потреб професорсько-викладацького та 

студентського складу відбуваються через організацію надійної системи онлайн-

комунікацій, використання хмарних ресурсів Google, Office 365, підтримку та 

подальший розвиток ресурсної бази бібліотеки. 

Університету вдалося зберегти цілодобовий доступ до всіх ресурсів 

бібліотеки, забезпечити можливість здобувачам і науковцям отримувати 

необхідну інформацію безперешкодно та в зручний час. Для цього постійно 

підтримуються сервісні умови вебсайту бібліотеки. Зокрема, йдеться про 

можливість користувачів застосувати електронну пошту бібліотеки 

(library@nlu.edu.ua) та онлайн сервіс «наші працівники завжди готові 

допомогти» (https://library.nlu.edu.ua) і залишити власний запит для отримання 

зворотного зв'язку (відповідь або роз'яснення). 

Основний робочий інструмент у сучасній бібліотеці – це сучасна 

комп'ютерна техніка та допоміжна оргтехніка: принтери, сканери, що 

використовується у щоденній бібліотечній практиці і потребує постійної уваги 

та технологічної підтримки. Сьогодні загальний склад та кількість 

комп'ютерної техніки й технічного обладнання НБ не змінився у порівнянні з 

минулим роком (див. Табл. 1).  

Таблиця 1. Комп’ютерна техніка й технічне обладнання НБ 

1 Кількість технічних засобів  

 комп'ютерів 107 

 серверів 2 

 автоматизованих робочих місць (АРМ) 105 

 у т.ч. АРМ для співробітників 52 

 АРМ для користувачів 53 

2 Кількість комп’ютерів із доступом до Інтернету 107 

 у т.ч. для користувачів 53 

3 Кількість копіювально-розмножувальної техніки (КРТ) 27 

 сканерів 8 

 принтерів 11 

 копірів 2 
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 багатофункціональних пристроїв (БФП) 6 

4 Кількість телефонних номерів 11 

 

У зв’язку з необхідністю постійного дотримання безпекових умов 

діяльності виникає необхідність щодо забезпечення безперервної онлайнової 

комунікації між працівниками НБ, підтримки процесу  документообігу  

використовуються Google Meet, Zoom, хмарні можливості Office 365 та Google. 

Цифрові інструменти допомагають також спростити зв’язок, забезпечують  

віддалену роботу та співпрацю у реальному часі, що особливо важливо в 

умовах, коли доступ до бібліотеки може бути обмеженим у будь який час або 

коли потрібно забезпечити доступність сервісів online.  

 Одним із чисельних мультиканальних інструментів отримання 

сповіщення про звернення через систему онлайн допомоги відвідувачам сайту 

бібліотеки library.nlu.edu.ua є Telegram-Bot, який для зручності було 

інтегровано у Web-сторінку. Bot обробляє надісланий вміст на месенджер 

Telegram та дублює на електронну пошту (library.online@nlu.edu.ua), з метою 

надання фахівцями професійної відповіді на інформаційний запит згідно з 

тематикою звернення. 

 Крім того, завдяки використання хмарних ресурсів бібліотека 

адаптувала популярні інтернет-засоби зв’язку – месенджери Viber, Telegram, 

WhatApp для вирішення освітньо-наукових завдань. Інновацією в обслуговувані 

користувачів стало організаційно-технологічне удосконалення процесу 

своєчасного повернення літератури на основі впровадження «Електронного 

обхідного листа». Сервісна програма розроблена Університетом та 

бібліотекою на базі acs.nlu.edu.ua, що надає змогу економити час, забезпечити 

прозорість процесу і гнучкість виконання освітніх завдань, допомагає 

оперативно з'ясувати питання щодо ліквідування читацької заборгованості. 

Для максимальної зручності користувачів було запроваджено такі функції: 

надсилання screenshot заборгованості літератури для вчасного повернення; 

створення інструкцій послідовності дій щодо заміни втраченої літератури 
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(зокрема, пропонується сайт видавництва «Право» для обрання актуальної 

літератури на заміну втраченої). За рахунок такої комплексної комунікації 

з'явилася можливість оновлювати фонди бібліотеки новою навчальною 

літературою. 

Значна увага приділяється підготовці комп'ютерно-технічного 

обладнання для одночасного проведення бібліотечних заходів для офлайн та 

онлайн-аудиторії. Для цих заходів прийнято низку організаційних, 

технологічних рішень: оформлення проєкційного простору з відповідним 

обладнанням, щоб ефективно демонструвати візуальні матеріали й забезпечити 

всім учасникам зручний перегляд; розроблення мультимедійного контенту, 

який дозволив зробити матеріал більш наочним та цікавим для сприйняття. 

Такий формат поєднує традиційне живе спілкування з аудиторією в приміщенні 

бібліотеки та online-трансляцію. Забезпечення можливості фізичної взаємодії 

та занурення в атмосферу «бібліотека разом з тобою» надає студентам і 

бібліотекарям інтерактивний досвід і задоволення від процесу комунікації. 

Організація проведення заходів у  гібридній формі сприяла зміцненню зв’язків зі 

студентами, підвищенню залученості і мотивувала їх до подальших 

активностей.  

На виконання поставлених Університетом відповідальних завдань щодо 

проведення тестування студентів у межах магістерських випускних іспитів 

бібліотекою реалізовано низку заходів: налаштування підключення 

комп’ютерної техніки до мережі, встановлення необхідного програмного 

забезпечення з гарантуванням захисту інформації стосовно тестування, 

дотримання конфіденційності та здійснення технічної підтримки під час 

проходження тестування. 

 Бібліотека має сучасну сканувальну техніку та обладнання: METIS EDS 

ALPHA й портативний книжковий сканер Fujitsu Scan Snap SV600, які 

використовуються у межах проведення бібліотечної програми з оцифрування 

певних частин книжкових фондів. Створення цифрових копій цінних та 



рідкісних видань забезпечує збереження книг та надає більше можливостей 

науковцям і здобувачам у реалізації їхніх дослідницьких проєктів. 

У 2024 році було продовжено вивчення, дослідження та експертиза  

складу рідкісних видань теоретиків права Франції, Італії, Англії, що 

зберігаються у НБ для подальшого їх сканування і формування електронної 

бібліотеки. За рік відскановано 94 книги (23 273 сторінок). 

 У межах співпраці НБ разом с кафедрою криміналістики Університету 

реалізували проєкт «Цифрова бібліотека з криміналістики та судової 

експертизи = Digital library on criminalistics and forensic examination 2024» 

(https://sites.google.com/nlu.edu.ua/forensics). На базі Google Sites, де 

відображені вибрані праці професора М. М. Бокаріуса, відомого судового 

медика та криміналіста-експерта. Це універсальний ресурс – пізнання, який 

може бути відкритий у будь-якому куточку світу та відображений на різних 

читацьких пристроях. У ньому розміщено 44 PDF документи за різним 

науковим змістом: від наукових  думок і спогадів про самого експерта до 

лекційних нотаток для студентів, котрі були зроблені самим експертом. У 

ресурсі представлено розділи: «Вибрані праці», «Рецензії», «Публікації про 

життя». 

 

Основні ресурси бібліотеки. Доступ до БД 

Бібліотекою створюються та використовуються 9 власних баз даних 

загальним обсягом 752831 записів:  

1. Електронний каталог (https://ek.nlu.edu.ua/),  

2. Зведений е-каталог «Правова освіта. Правова культура»,  

3. Е-картотека "Публікації вчених НЮУ ім. Ярослава Мудрого в 

Scopus",  

4. Е-картотека «Праці вчених НЮУ ім. Ярослава Мудрого»,  

5. Репозитарій eNULAUIR НЮУ ім. Ярослава Мудрого (ISSN 2311-9012, 

https://dspace.nlu.edu.ua/home.jsp?locale=uk), 

https://sites.google.com/nlu.edu.ua/forensics
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6. Е-архів «Законодавство України 1917–1945» 

(https://sites.google.com/nlu.edu.ua/oldlaw), 

7. «eLEGALIUM. Представники Харківської школи права (Іміджева 

колекція рідкісних видань XIX – початку XX ст.)» 

(https://sway.cloud.microsoft/MJWIumvNUCaHnYCN?ref=Link&loc=play), 

8. Google-ресурс «Наукометрія. Бібліометрія» 

(https://sites.google.com/nlu.edu.ua/science), 

9. «Цифрова бібліотека з криміналістики та судової експертизи» 

(https://sites.google.com/nlu.edu.ua/forensics).  

Моніторинг звернень віддалених користувачів до основних бібліотечних 

ресурсів підтверджує значну активність використання бібліотечного 

вебпорталу (сайту), який є єдиною організованою точкою доступу до ресурсів 

та інтернет-сервісів бібліотеки (https://library.nlu.edu.ua). На момент підготовки 

Звіту Гугл Аналітика зафіксувала 120 000 переглядів сайту НБ НЮУ 

ім. Ярослава Мудрого 29 500 користувачами (на жаль, дані дещо нижче 

попередніх років). Електронний каталог (ЕК) бібліотеки є також популярним 

ресурсом бібліотеки серед користувачів. У 2024 р. ЕК поповнився на 14 690 

(17 340 – минулий рік) бібліографічних описів і зараз нараховує 695 890 

(681 200 – минулий рік) записів.  

Зважаючи на тенденції відкритої науки і освіти бібліотека прагне 

вдосконалення роботи з інституційним репозитарієм eNULAUIR, 

намагається донести академічній спільноті важливість своєчасного 

опублікування праць вчених в електронному архіві та його постійне 

використання в освітньо-наукових цілях. Оновлено інструкції 

(https://sites.google.com/nlu.edu.ua/dspace), які наочно демонструють покрокові 

дії щодо передачі власних матеріалів для розміщення у репозитарії. За рік 

ресурс наповнився 344 новими документами (загальна кількість – 19 295), а за 

даними Google-Аналітики зафіксовано 206 000 переглядів від 75 000 активних 

користувачів репозитарію. Однією з проблем, на жаль, залишається недостатня 

https://sites.google.com/nlu.edu.ua/oldlaw
https://sway.cloud.microsoft/MJWIumvNUCaHnYCN?ref=Link&loc=play
https://sites.google.com/nlu.edu.ua/science
https://sites.google.com/nlu.edu.ua/forensics
https://library.nlu.edu.ua/
https://sites.google.com/nlu.edu.ua/dspace


активність викладачів щодо передачі власних праць до розміщення в 

електронному архіві. 

Наукова бібліотека намагається бути завжди гідною підтримкою майже в 

усіх процесах освітньо-наукової діяльності Університету, тісно комунікує з 

кафедрами, інститутами, факультетами, відділом аспірантури, редакційно-

видавничім відділом, студентським самоврядуванням тощо для наповнення 

бібліотечних ресурсів. Як результат, оновлюється Стандартизований 

електронний навчально-методичний комплекс (СЕНМК), який надає доступ до 

силабусів навчальних дисциплін, повних текстів навчальних матеріалів, 

рекомендованих кафедрами, списків джерел на допомогу вивченню освітніх 

дисциплін. Усього за рік додано до ресурсу 625 повних текстів за пропозиціями 

кафедр Університету, що відображає інформаційне забезпечення дисциплін під 

час проведення акредитації ЗВО.  

Актуальності та популярності серед представників кафедр, науковців 

набув Google-ресурс «Наукометрія. Бібліометрія», розроблений 

представниками сектору наукометрії, бібліометрії інформаційно-

бібліографічного відділу. Матеріали, представлені в ресурсі постійно 

оновлюються інформацією за такими напрямами: «Наука в університеті», 

«Бібліометричні профілі науковців Університету», «Облік публікацій у Scopus», 

«Облік публікацій у Web of Science», «Е-картотека "Публікації вчених НЮУ ім. 

Ярослава Мудрого в Scopus"», «Ідентифікатори вчених», «Підбір журналів для 

публікації», «Наукометричне просвітництво», «Scientometrics Club». Активних 

користувачів цього ресурсу — 460, нових користувачів — 406, переглядів — 

2500, взаємодія з сайтом — 9300.  

Важливою подією для науковців України є надання безкоштовних 

доступів до баз даних. Зокрема, Міжнародна видавнича компанія Elsevier для 

українських дослідників та студентів у цей важкий воєнний час пропонує 

доступ до ScienceDirect, Scopus, Researcher Discovery, Researcher Academy і 

Mendeley.  



Для зручності використання представлених у БД матеріалів та збільшення 

оперативності пошуку релевантної інформації створено Resource Centre, де 

українські науковці можуть зареєструватись, щоб отримати вільний доступ до 

цих продуктів. Компанія також пропонує можливість безоплатно публікувати 

результати наукових досліджень у своїх виданнях «золотого» відкритого 

доступу. Важливо, щоб автор був працівником і здобувачем української 

установи (мав українську афіліацію). 100 %-ва знижка застосовується 

автоматично, про що компанія повідомить автора у процесі опрацювання 

поданого рукопису. Можливість безоплатної публікації не скасовує високих 

вимог до якості наукових результатів, що подаються до публікації, та 

ретельного процесу їхнього розгляду рецензентами. З будь-якими запитаннями 

завжди можна звернутися в службу підтримки Elsevier 

(agreementactivation@elsevier.com), а також за необхідності до бібліотечних 

фахівців (library@nlu.edu.ua). Процес реєстрації або авторизація користувача 

відбувається за індивідуальними налаштуваннями, як і раніше через 

використання IP-адреси Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого на всі ресурси компанії Elsevier. Здійснюється на корпоративній e-mail 

на домені @nlu.edu.ua. Для всіх ресурсів за однаковим Логіном та паролем. 

Початковою сторінкою для роботи буде Scopus, але також можна отримати 

доступ до ScienceDirect, Researcher Discovery, Researcher Academy та Mendeley. 

Портали: 

Scopus: https://scopus.com  

ScienceDirect: https://www.sciencedirect.com  

Researcher Discovery: https://www.elsevier.com/.../researcher-discovery-

search... 

Researcher Academy: https://researcheracademy.elsevier.com/learn  

Mendeley: https://www.mendeley.com/reference.../reference-manager  

Бібліотека постійно намагається забезпечувати користувачів вичерпною 

інформацією про можливість скористатися юридичними БД, які надають 

доступ до відкритих джерел правової інформації:  

mailto:agreementactivation@elsevier.com
mailto:library@nlu.edu.ua
https://www.facebook.com/nlu.official?__cft__%5B0%5D=AZXTo65onlAb8CEUIdcFwtGbiYI0ZQ3CJmIEVY1K77SYNwgsez_cMf3NQZuIJoy2sX3omrmpiegyN7fL7RDBp-RTLVExPRGQ9xwxDThUjuRiJzKV6GyWQnEwggUJ20ovqrB-m_RSdU-wAYWbg0V8flEjO65FQFcJ_mGbJ6DAlmuAL3CrtzM0L4iLTBHJULCpmEQ&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/nlu.official?__cft__%5B0%5D=AZXTo65onlAb8CEUIdcFwtGbiYI0ZQ3CJmIEVY1K77SYNwgsez_cMf3NQZuIJoy2sX3omrmpiegyN7fL7RDBp-RTLVExPRGQ9xwxDThUjuRiJzKV6GyWQnEwggUJ20ovqrB-m_RSdU-wAYWbg0V8flEjO65FQFcJ_mGbJ6DAlmuAL3CrtzM0L4iLTBHJULCpmEQ&__tn__=-%5DK-R
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fnlu.edu.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR00fFaBazzQ2pnoiifA-XfEFeZCr8g9M-hCEdyP6T4PEe_Rc3n4474_ygc_aem_GFDAztFHcMIsSmnsGDDKCg&h=AT0ujbC3U3f4bde3qMI8E7ysMzMe_ZxyF5ZYtOOaHzlSHnR8H7nkjmTxQO4P2CJceuObxl_RDqtpAzo3s-taHvadBg551fQIRq9Qmfq245axBhZ0AIwiUwPXGTTltiOLj6xe&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3Oq_ST9cRJEB77pph-RdDs8-3OopGGGh5eHF5FPKI7DAzoq33ZuN8brusvsmhlSSnQzHsNo7pstsLhVRb5t_XV7bK9X_-ghvrQODrvPXkNyvLNWhAj7PkvkBBVNusU2QmYrbPeI2ZdVOuZLfCIcVQiR0L9XJ-2ghdCeYVK7k4cFdvdL4Pbh8OxUSTpqXFHFfE6PnU2trT6-g
https://scopus.com/
https://www.sciencedirect.com/
https://www.elsevier.com/.../researcher-discovery-search
https://www.elsevier.com/.../researcher-discovery-search
https://www.elsevier.com/en-au/solutions/scopus/researcher-discovery-search-option-pilot?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0QqNzmoFySFmvN3nDE_P47muiFWMra7m3JJGJ5Ok6u1crd6i9ewCMFvL0_aem_xN4U8XQkyEveQL82A9ncYA
https://researcheracademy.elsevier.com/learn
https://www.mendeley.com/reference.../reference-manager


1. DOAJ (Directory of Open Access Journals) 

Опис: DOAJ є одним із найбільших каталогів рецензованих журналів з 

відкритим доступом, який включає багато наукових видань з юридичної 

тематики. 

Особливості: Безкоштовний доступ до повних текстів наукових статей. 

Посилання: doaj.org 

2. SSRN (Social Science Research Network) 

Опис: SSRN є платформою для публікації статей та досліджень у галузі 

права та соціальних наук. 

Особливості: Багато статей у форматі препринтів доступні безкоштовно. 

Посилання: ssrn.com 

3. Google Scholar 

Опис: Безкоштовна пошукова система наукових публікацій, яка охоплює 

велику кількість правових журналів і монографій. 

Особливості: Можна знайти статті, доступні у відкритому доступі, зокрема 

через функцію "повний текст". 

Посилання: scholar.google.com 

4. World Legal Information Institute (WorldLII) 

Опис: Безкоштовна правнича база даних, яка охоплює судові рішення, 

законодавство, та інші правові матеріали з різних країн світу. 

Особливості: Платформа надає доступ до глобальних юридичних 

документів у відкритому доступі. 

Посилання: worldlii.org 

5. Harvard Law School Library 

Опис: Бібліотека Гарвардської школи права надає доступ до різноманітних 

юридичних ресурсів і матеріалів з відкритим доступом. 

Особливості: Доступ до юридичних досліджень та архівів Гарварду. 

Посилання: hls.harvard.edu/library 

6. Eur-Lex 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdoaj.org%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2bOyVge9jWSUXMRqqXQJOfXJsPFjDuWeRlxoWl32f1JNhIseyh3ja_0i0_aem_HB9qrdcpUnM3a1ttUEecsg&h=AT3gNNphtAm3-ULG1Q4_yMqSEpwdAXYqTKZSQ5_LbafIHGMhwq2cVwawie-ueATz8nK-ZBKlu5XirGFPEbd8O2O-_RnqyArTWTLD5tLz8X797IdsIyA636bKmTAfN_tv5MT4&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3abB0TuFdwYaedFVzlil1xTB2WOfU9voEiWl80d5QyVrUAyirn4LaWhGv_HGHC8jn7Ur2EjnNLahaFeFF7LJjGuIluO_rwVPhpmt3hBsOK_9SA759hJELHtzTXDxVpt8hv4zqKKsL_7E16CRumBCMOB7QxLdetddFNeG_JrbV1MsQzOjE6e8Wbs4sO9LVcXSIuPhROiPk1WQ
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fssrn.com%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR03TV8wuVpIujoVoR6rytHao4KUr6Iq9i0otiBcI8dKvCo1gOh8NRcGceI_aem_3HKzPooaINapHwbpM9iHjw&h=AT08ZWUp-AaDcKolCv7_vLsKOS89KgiTQ9rMCeDHqDnGpO99HQXWkRHaobULvOzQq3adMWMkwT-z0Z9jHkweDlJseETAWZpF4kE6HtzfdYmGp1iBmm7EQZlnPszowXgij76j&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3abB0TuFdwYaedFVzlil1xTB2WOfU9voEiWl80d5QyVrUAyirn4LaWhGv_HGHC8jn7Ur2EjnNLahaFeFF7LJjGuIluO_rwVPhpmt3hBsOK_9SA759hJELHtzTXDxVpt8hv4zqKKsL_7E16CRumBCMOB7QxLdetddFNeG_JrbV1MsQzOjE6e8Wbs4sO9LVcXSIuPhROiPk1WQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fscholar.google.com%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0lY6IW6HhFWZoRKkRMAEn3gsf2CZ_rMrcr9FJzWCWJPxoJmwsFtQ28gEs_aem_1UgMwiuoudplmFNW0lSzgw&h=AT3wXTKqbDvUaDcrWpQ-kNvy0r5TuDj-iqF59rywBe_3slA14x8i4OYaOBTNjAynfK1CUMrkVkI5a25p5DzUM2CnXlojoPl0F8jwETf2ibwU3GebiF-BsH-iCHl-t_NQ-dgc&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3abB0TuFdwYaedFVzlil1xTB2WOfU9voEiWl80d5QyVrUAyirn4LaWhGv_HGHC8jn7Ur2EjnNLahaFeFF7LJjGuIluO_rwVPhpmt3hBsOK_9SA759hJELHtzTXDxVpt8hv4zqKKsL_7E16CRumBCMOB7QxLdetddFNeG_JrbV1MsQzOjE6e8Wbs4sO9LVcXSIuPhROiPk1WQ
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fworldlii.org%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0uVsUIG-hW761UYRmO2mU0dwgm60t_WD_hGtIvwRI4Knio3ploRz1wC9c_aem_iOu7vhrdyzbD40ChBZx7mg&h=AT1k0ZaVg4lWsYCvKM01poqWyDzra0IijGofE9zGw7yndV_LsLR5OHTEX8z2h_jrc-RaEDMJtVhPGFJdo3L_gLh8WGso10vmfYSE9bCipAAFb2a9e-qaNP0Yl4ldI8KLXqdJ&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3abB0TuFdwYaedFVzlil1xTB2WOfU9voEiWl80d5QyVrUAyirn4LaWhGv_HGHC8jn7Ur2EjnNLahaFeFF7LJjGuIluO_rwVPhpmt3hBsOK_9SA759hJELHtzTXDxVpt8hv4zqKKsL_7E16CRumBCMOB7QxLdetddFNeG_JrbV1MsQzOjE6e8Wbs4sO9LVcXSIuPhROiPk1WQ
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fhls.harvard.edu%2Flibrary%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Gaep21J_PWuU2XylCprwnt4YFbevpNqCXamglv7IxZB4Y5Ta1-boff40_aem_O9Ov1MgFqkCZ_yWsDLtc_w&h=AT1916ThOocmiMn-Ao-joU8P8IhgtRgMfmOlT2yzHvowt5KLusLLvCSpLsnKVdIiL2A399f4FTAO1_uBm7TOWn0FpoxhWvujss2jHjGJp5f2uphhDZv2Dd_GfbadWsAA3r1C&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3abB0TuFdwYaedFVzlil1xTB2WOfU9voEiWl80d5QyVrUAyirn4LaWhGv_HGHC8jn7Ur2EjnNLahaFeFF7LJjGuIluO_rwVPhpmt3hBsOK_9SA759hJELHtzTXDxVpt8hv4zqKKsL_7E16CRumBCMOB7QxLdetddFNeG_JrbV1MsQzOjE6e8Wbs4sO9LVcXSIuPhROiPk1WQ


Опис: Платформа, що надає доступ до законодавства Європейського 

Союзу. 

Особливості: Безкоштовний доступ до документів ЄС, зокрема директив, 

регламентів та судової практики. 

Посилання: eur-lex.europa.eu 

7. BEPRESS Legal Repository 

Опис: Архів, що містить правові документи, включаючи статті та 

дисертації. 

Особливості: Багато матеріалів доступні у відкритому доступі. 

Посилання: bepress.com/legal-repository/ 

8. Cornell Legal Information Institute (LII) 

Опис: Безкоштовний доступ до матеріалів з американського права, 

включаючи федеральні закони, судові рішення та інші правові документи. 

Особливості: Доступ до матеріалів у сфері конституційного, 

кримінального та інших видів права. 

Посилання: law.cornell.edu 

 

Інформаційно-бібліографічна та наукометрична діяльність 

Важливим напрямом роботи бібліотеки в контексті відкритої науки, 

відкритої освіти є не тільки формування електронного науково-освітнього 

середовища НЮУ ім. Ярослава Мудрого, але й виконання низки завдань щодо 

вдосконалення процесів обліку та аналізу наукометричних показників, 

інформаційно-бібліотечної підтримки викладачів і науковців Університету в 

дослідницької роботі. 

Разом з Університетом НБ долучена до всеукраїнського проєкту 

«Відкрита наука для української системи вищої освіти» (Open4UA) (у рамках 

програми Еразмус+ «Розбудова спроможності у сфері вищої освіти»), який 

сприяє національній реформі у сфері відкритої науки (Open Science) й 

оновленню механізмів оцінювання наукових досліджень. Діяльність служби 

наукометрії та бібліометрії інформаційно-бібліографічного відділу НБ 

http://eur-lex.europa.eu/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2bOyVge9jWSUXMRqqXQJOfXJsPFjDuWeRlxoWl32f1JNhIseyh3ja_0i0_aem_HB9qrdcpUnM3a1ttUEecsg
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fbepress.com%2Flegal-repository%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2gfzVg8onOmEXWEWTxEqXWIXKnUtHYosavfkI9Yt7vzKeOGtXLjUiYTxk_aem_KA9zeA8Dc6Sitsd-Alpl7Q&h=AT3gpqbGPVRFuMeWZOEsF0F5aX8Cs4WVkPE61OSoS7rxqT_CMyoPBncwtK4mbUfOpVIlqZYd2otzhY97I_CHnLrOm-Bqn6LOzm18kE1tXeFBii0AZFLbcal4Lp-WchYmplfM&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3abB0TuFdwYaedFVzlil1xTB2WOfU9voEiWl80d5QyVrUAyirn4LaWhGv_HGHC8jn7Ur2EjnNLahaFeFF7LJjGuIluO_rwVPhpmt3hBsOK_9SA759hJELHtzTXDxVpt8hv4zqKKsL_7E16CRumBCMOB7QxLdetddFNeG_JrbV1MsQzOjE6e8Wbs4sO9LVcXSIuPhROiPk1WQ
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Flaw.cornell.edu%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0W3PQ_rpqHbw2nUcYbxBWkpqYTL_5rg7RTvKL0bjHlqRWCqmipjX9raq0_aem_FyITs1mDSYb6cmOpbcMLmg&h=AT3BPR9FddG-36ffuzwoPeVcXQgPCT1sQTALYkNIaSxIo9a33Pp_zajrZvPxM7JB6-icIuB7XJl5gYwOsNXiHv1aCwtvrI9EyhUw3gtqqHWIgfjE-fRc5xYVIXPWTnIQ-Vxl&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT3abB0TuFdwYaedFVzlil1xTB2WOfU9voEiWl80d5QyVrUAyirn4LaWhGv_HGHC8jn7Ur2EjnNLahaFeFF7LJjGuIluO_rwVPhpmt3hBsOK_9SA759hJELHtzTXDxVpt8hv4zqKKsL_7E16CRumBCMOB7QxLdetddFNeG_JrbV1MsQzOjE6e8Wbs4sO9LVcXSIuPhROiPk1WQ


безпосередньо спрямована на інформаційну та бібліометричну підтримку 

наукової спільноти Університету, сприянню розвитку академічних досліджень. 

Ця робота включає увесь комплекс процесів збирання, зберігання, аналізу 

даних та інформування про результати наукової діяльності вчених; 

консультаційну роботу стосовно доступу до наукових баз даних; наповнення 

профілів авторів у Scopus та Web of Science; впорядкування авторських 

профілів Google Scholar та ORCID (індивідуальних консультацій – 535; 

надіслано запитів – 119; інформаційних повідомлень – 1752); моніторинг 

публікаційної активності вчених; підготовка оновлених показників h-індексу 

цитування у рейтингу Ukrainian National h-index Ranking у профілях авторів у 

Scopus та Google Scholar для перших 50-ти науковців Університету; підготовка 

щомісячних аналітичних та інформаційних довідок щодо публікаційної 

активності вчених в Scopus для ректорату (12). Це дозволяє виявляти тренди та 

динаміку у науковій діяльності Університету, створювати базу для подальшого 

аналізу та планування досліджень, а також допомагає в оцінці наукових 

проєктів та їх впливовості на академічну репутацію Університету. 

За результатами моніторингу, обліку, систематизації, аналізу даних про 

наукові публікації вчених, проіндексованих в наукометричних базах цього року 

підготовлено бібліографічний дайджест «Публікації науковців Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого, проіндексовані в 

міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science у 2023 році» 

(https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20043). 

Продовжується формування електронних ресурсів НБ бібліотеки з 

метою розширення можливостей якісного і оперативного обслуговування 

користувачів: аналітико-синтетична обробка та інформаційне наповнення БД 

ЕК, їх щоденне оновлення та доповнення актуальними матеріалами: 

– БД статей: загальний обсяг 460641 аналітичних бібліографічних 

записів, що складає 66,2 % об’єму ЕК. За 2024 рік введено 15177 записів на 

статті. Основна увага приділялася електронним версіям фахових журналів, 

наукових збірників, матеріалів конференцій; 

https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20043


– БД «Праці вчених Університету» відображає публікації науково-

педагогічних працівників, аспірантів, співробітників Університету, обліковує 

публікаційну активність вчених, їх наукометричні показники в міжнародних 

наукометричних базах. Загальний обсяг: 63248 бібліографічних записів, у т. ч. 

публікацій проіндексованих в Scopus та Web of Science (WoS) – 1452. 

За поточний рік введено: 2421 публікацій вчених, у т. ч. проіндексованих у 

Scopus та WoS Core Collection – 247; 

– електронна картотека «Публікації вчених НЮУ ім. Ярослава Мудрого 

в Scopus» надає інформацію стосовно публікацій науковців Університету у 

наукометричній базі Scopus і забезпечує доступ до їх повних текстів. База 

налічує 973 повнотекстових наукових джерел, за звітний рік додано 172 

записи; 

– поточне редагування «Авторитетного файлу викладачів 

Університету» БД «Індивідуальні автори» АБІС «ІРБІС» (включає 3689 

записів): внесення нових авторів, е-адрес ORCID, авторських профілів Google 

Scholar, Scopus, WoS Core Collection, записів Індексу Гірша та кількості 

цитувань науковців; довідників ЕК «Ключові слова», «Персоналії» – 8700 

записів. 

Аналітично-звітна, бібліометрична робота НБ дозволяє виявляти 

тренди та прослідковувати динаміку у науковій діяльності Університету, а 

також надає можливість формувати базу даних, яку варто використовувати 

для подальшого аналізу та планування актуальних тем досліджень, а також 

для оцінки наукових проєктів та їх впливу на академічну репутацію 

Університету.  

Наприкінці 2024 року за даними міжнародних наукометричних БД Scopus 

та Web of Science показники публікаційної активності вчених у профілі 

НЮУ ім. Ярослава Мудрого становлять: 

 SCOPUS – 921 публікацій, у т. ч. за 2025 р. – 4, 2024 р. – 135, 2023 р. – 

155; кількість цитувань – 2949; h-індекс Університету (індекс Гірша) – 23. 

Показник h-індексу за звітний період динамічно змінювався з h=19 (січень 



2024) до h=23. Проіндексовано впродовж 2024 р. всього – 211 публікації: у 

профілі організації – 199; поза профілем (у публікації зазначено іншу 

організацію) – 12; 

 WEB OF SCIENCE Core Collection – 617 публікацій, у т. ч. за 2024 р. 

– 54, 2023 р. – 62; кількість цитувань – 884; h-індекс Університету (індекс 

Гірша) – 11. Показник h-індексу за звітний рік збільшився з h=9 (січень 2024) 

до h=11. Проіндексовано впродовж 2024 р. всього – 145 публікації: у профілі 

організації бази Core Collection – 129, поза профілем – 16. 

Інформаційно-бібліографічний відділ продовжує значну роботу з 

розробки та створення нових електронних бібліотечно-інформаційних ресурсів 

до пам’ятних і ювілейних дат, розміщує їх на офіційному сайті бібліотеки та у 

соціальних мережах. Серед них: інформаційний дайджест «Магдебурзьке 

право» (700 років (1324) від часу надання Магдебурзького права м. Володимиру 

та 530 років (1494) м. Києву); інформаційне досьє «Революція Гідності: шлях 

до Незалежності» (до 10-річчя Євромайдану, 2014); хронограф «Російсько-

українська війна» (до 10-х роковин початку збройного вторгнення рф до 

України (20.02.2014) та 2-х років повномасштабного вторгнення (24.02.2022); 

віртуальна виставка «Харків – "Місто-герой України"» (до 370-річчя від часу 

заснування міста, 1654); календар пам’ятних дат «Вчені-правознавці – 

ювіляри 2025 року» (до Дня юриста); «Систематизований бюлетень нових 

надходжень»; інформаційні відеоролики циклу «Постаті права», цикл 

електронних книжкових виставок-портретів, присвячених видатним вченим-

правознавцям, які творили історію Університету «Вчені Харківської школи 

права – ювіляри року»: професорам В. М. Горшеньову, Р. С. Павловському, 

З. А. Підопригорі, І. П. Сафроновій, О. І. Свєчкарьову, В. С. Семенову, 

М. В. Цвіку, В. С. Шелестову. 

Під час онлайнової освіти та науки важливою залишається безперебійна 

робота інформаційно-довідкової служби НБ. Віртуальне довідкове 

консультування – невід’ємна частина інформаційного сервісу бібліотеки, 



щоденний зв'язок із користувачами підтримується через Email, Telegram, Viber, 

Facebook Messenger, Instagram. 

За запитами науковців та студентів здійснювалися: тематичні пошуки в 

ЕК – 7000; формування списків літератури – 450; визначення індексу за 

Універсальною десятковою класифікацією (УДК) та авторського знаку на 

наукові статті, тези конференцій, бакалаврські чи магістерські роботи, 

дисертації – 312; консультації стосовно роботи бібліотеки, надання 

бібліотечних послуг, платних послуг, оформлення посилань у наукових 

публікаціях, оформлення списків використаних джерел, з питань наукометрії та 

бібліометрії тощо – 2500. Загалом виконано 8000 довідок.  

У форматі Міні-студії з цифрової грамотності користувачів 

«#Cyfra_Library» проведені інформаційно-бібліографічні консультації для 

студентів, аспірантів, співробітників Університет з питань адаптації у 

інформаційному середовищі, принципів академічної доброчесності, правил 

цитування і посилань на джерела інформації, основ пошуку релевантної 

наукової інформації (435); створені для соцмереж інтерактивні плакати е-

ресурсів та дистанційних сервісів бібліотеки Університету; інформаційні 

відеоролики (про нові надходження до фонду, подарункові видання від 

меценатів бібліотеки, власні новостворені е-ресурси, бібліотечні сервіси та 

послуги, цікаві бібліотечні заходи для користувачів тощо). 

Здійснювалось постійне оперативне інформаційно-бібліографічне 

обслуговування викладачів, науковців, аспірантів відповідно до напрямів 

освітньої та науково-дослідницької діяльності Університету. 

В режимі вибіркового розповсюдження інформації (ВРІ) проінформовано 

50 абонентів за 90 темами; в режимі диференційного обслуговування 

керівництва (ДОК) – 12 абонентів за 22 темами. 

Невід’ємна частина роботи – інформаційна підтримка школярів та 

вчителів Харківщини при підготовці до Всеукраїнських учнівських турнірів 

юних істориків та правознавців, а саме: добірка і формування списків 

літератури повних текстів (всього підготовлено 92 списки), підбір необхідних 



джерел інформації та інша бібліотечно-інформаційна, консультативна 

робота. 

Бібліотека була долучена до участі Університету у Всесвітньому 

рейтингу найкращих ректорів та університетів – 2025, а саме у заповненні 

Анкети «Найкращі ректори та університети України», п. 12. – Кількість 

статей, опублікованих працівниками Університету на міжнародних наукових 

платформах, у провідних журналах, включених до наукометричних баз (за 5 

років). 

Фахівці НБ також були включені до групи щодо підготовки і 

забезпечення відповідною інформацією і статистичними даними 

проведення у 2024/2025 рр. атестації Університету в частині провадження 

ним наукової та науково-технічної діяльності, а саме підготовки даних за 

2019–2023 рр. До Таблиць:  3 «Р3 - Кількість монографій, які індексуються у 

Scopus та/або WoS»; 5 «Р6 - Кількість опублікованих розділів монографій, які 

індексуються у Scopus та/або WoS»; 6 «Р7 - Кількість наукових статей, які 

індексуються у Scopus та/або WoS в наукових журналах з квартилями Q1, Q2; 

Р8 - Кількість наукових статей, які індексуються у Scopus та/або WoS в 

наукових журналах з квартилями Q3, Q4; Р7-8В - Кількість наукових статей, 

із зазначених у показниках Р7 та Р8, опубліковані у відкритому доступі; Р9 - 

Кількість наукових статей, які індексуються у Scopus та/або WoS (без 

квартилю); Р10 - Кількість опублікованих препринтів, які мають DOI» тощо. 

Відповідним службам Університету для внесення у базу URIS були надані: 

переліки публікацій, проіндексовані в Scopus / WoS – 796 публікацій: 2019 рік – 

145 публікацій; 2020 рік – 167; 2021 рік – 206; 2022 рік – 125; 2023 рік – 153 (з 

доданими ідентифікаторами статей DOI, показниками впливовості журналу 

(квартиль), посиланнями (link) на публікації у Scopus та WoS). 

Протягом року продовжував свою інформаційно-пояснювальну та 

консультативну роботу «Scientometrics Club». Проведено інформаційно-

пізнавальні online зустрічі для аспірантів першого року навчання «Бібліотека – 

науковцю!» (3) з обговоренням питань: вебсайт бібліотеки: пошук за 



основними ресурсами; Електронний каталог бібліотеки; Електронний архів-

репозитарій праць вчених Університету; Пошук авторитетних джерел для 

написання наукових робіт (використання Scopus, WoS тощо); платні послуги, 

які надає бібліотека тощо. 

З метою повного й якісного інформаційного забезпечення здобувачів і 

науковців тематичною інформацією оновлювалися е-ресурси та дані на сайті 

бібліотеки «Успішний аспірант», «На допомогу організації науково-дослідної 

роботи», Змістовно оновлено ресурс «Наукометрія. Бібліометрія»: створено 

новий розділ «Наукометричні показники викладачів кафедр: кількість цитувань 

та h-індекс у Scopus / WoS (2022–2024 рр.)» (https://salo.li/24a9e7c); оновлені 

розділи «Публікації вчених НЮУ ім. Ярослава Мудрого в міжнародних 

наукометричних базах», «Наукометричне просвітництво»; додані розділи 

«Дослідницькі дані та управління даними. Набори FAIR-даних», «Міжнародна 

співпраця науковців України для отримання грантів», «НЮУ ім. Ярослава 

Мудрого на відкритих наукометричних ресурсах», «Використання штучного 

інтелекту для освітньої діяльності»; створені покрокові інструкції «Web of 

Science: реєстрація в особистому кабінеті», «Внесення публікації в авторський 

профіль на платформі Web of Science», «Пошук в Research4Life без 

авторизації»; презентація «Як змінився авторський профіль на платформі Web 

of Scienc» тощо. 

Бібліографічна продукція є важливою складовою інформаційно-

бібліографічного забезпечення науково-освітніх запитів читачів. У рамках 

внутрішньоуніверситетських видавничих проєктів НБ було підготовлено: 

– бібліографічні видання: біобібліографічний посібник до 75-річчя від дня 

народження відомих правознавців — вчених: проф. І. Є. Марочкіна серії 

«Харківська школа кримінального процесуального права» (презентовано на 

меморіальному круглому столі «Пам'ять учнів продовжує життя Вчителів»); 

біобібліографічні покажчики видатних вчених-криміналістів серії «Харківська 

наукова криміналістична школа» до 110-річчя від дня народження проф. 

В. П. Колмакова і до 100-річчя від дня народження  проф. Г. А. Матусовського 

https://salo.li/24a9e7c


(презентація відбулася в рамках VIII Харківського міжнародного юридичного 

форуму) тощо. 

– перший випуск науково-допоміжного бібліографічного покажчика 

«Дисертації ХІХ–XXI століть з фондових колекцій Наукової бібліотеки 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Вип. 1. 

Магістерські та докторські дисертації, захищені на юридичних факультетах 

університетів України і зарубіжних країн у ХІХ – початку ХХ століття, який є 

результатом наукового дослідження спеціалізованого фонду дисертацій з 

бібліотечних зібрань університету (112 докторських і 159 магістерських 

дисертацій за 1840–1918 рр.) (https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20193). 

Підготовлено нове видання — бібліографічний каталог «Колекція книг 

особистої бібліотеки д-ра юрид. наук, проф., акад. В. Я. ТАЦІЯ, подарованої 

Національному юридичному університету імені Ярослава Мудрого» (містить 

бібліографічні описи про більш ніж 5 тис. видань, які зберігаються у 

бібліотечному фонді). Метою цього видання є забезпечення бібліотекою 

сучасних вимог щодо надання вичерпної інформації про склад фондових 

колекцій, що формуються, зокрема, за рахунок дарувальних акцій професорів 

та викладачів Університету. 

Продовжено оновлення інформації у іміджевому ресурсі «Вчені та 

співробітники Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого – кавалери і лауреати державних нагород, всеукраїнських та 

регіональних премій, конкурсів» (https://library.nlu.edu.ua/services/informatsiino-

bibliohrafichni-resursy/item/2148-laureaty-derzhavnykh-nahorod.html). 

  

Формування бібліотечних фондів 

Складним питання у сучасних умовах для НБ залишається поповнення 

фондів новою літературою, яка задовільняла б освітньо-наукові запити 

здобувачів та науковців Університету. Бібліотека активізувала роботу з 

авторами, видавцями, книгорозповсюджувачами у соціальних мережах, вела 

комунікації щодо поповнення фондів новою літературою. У результаті цієї 

https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20193
https://library.nlu.edu.ua/services/informatsiino-bibliohrafichni-resursy/item/2148-laureaty-derzhavnykh-nahorod.html
https://library.nlu.edu.ua/services/informatsiino-bibliohrafichni-resursy/item/2148-laureaty-derzhavnykh-nahorod.html


діяльності бібліотеці подаровано 2 146 примірників україномовних та 

іноземних видань.   

У межах партнерських відносин Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого з Сілезьким університетом у Катовицях (Польща), 

Правовою групою Вагенінгенського університету (Нідерланди), ОБСЄ, 

Громадською організацією EU 4 PAR книгозбірня поповнилася новими 

виданнями з різних питань правознавства (більш ніж 600), які склали 

колекційні фонди іноземними мовами. Протягом 2024 року для збагачення 

фондів бібліотеки Університетом закуплено 1118 примірників нової літератури 

на суму 565 490,00 грн. Загальна кількість нових надходжень (дарунки, 

особисті бібліотеки тощо) склала майже 5 000 наукових і навчальних видань. За 

результатами роботи бібліотеки із загальним фондом було проведено заходи з 

його актуалізації: вилучення й списання неактуальної й застарілої навчальної 

літератури (71 800 примірників). На сьогодні фонд бібліотеки нараховує 

близько 1 336 100 одиниць зберігання. 

Наукова бібліотека Університету планує посилити  співпрацю  з відомими 

українськими видавництвами, покращити партнерські відношення з ГО 

«Вікімедіа Україна»,  БФ «Бібліотечна країна», Українським інститутом книги 

та, що сприятиме розвитку культурних та освітніх ініціатив і популяризації 

книжкової спадщини України. 

 

Обслуговування користувачів 

У 2024 році НБ продовжилася подальша адаптація та осучаснення засобів 

з надання послуг і сервісів обслуговування студентів та викладачів 

університету в онлайн/офлайн форматах. Насамперед налагоджували 

ефективну взаємодію з користувачами, які навчаються чи працюють віддалено, 

створювали умови для безпечного навчання та змістовного дозвілля в НБ. 

Помічаємо, що з лютого 2022 року все більше людей користуються освітніми 

просторами та послугами бібліотеки. Упродовж року в НБ, університеті 

функціонували коворкінги та укриття, де можна було під’єднатися до Wi-Fi, 



зарядити власні ґаджети чи користуватися комп’ютерами в IT-зоні бібліотеки, 

перебувати в безпеці під час повітряної тривоги. 

З метою вдосконалення процесів обслуговування користувачів також 

продовжуємо використовувати послуги поштових перевізників «Укрпошта», 

«Нова пошта» (відправлено 255 посилок, 695 отримано).  

Через використання сервісу/послуги оформлення онлайн-заміни 

користувачами бібліотеки втраченої літератури, використовуючи інтернет-

магазин видавництва “Право” користувачами було зроблено заміни втраченої 

літератури на 211 585 грн. 

Витребуваними серед користувачів залишаються платні послуги: 

електронної доставки документів (ЕДД), ксерокопіювання та сканування 

документів ( виконано на загальну суму 7 360 грн). 

 

Культурно-просвітницькі заходи  

Наукова бібліотека активно підключилася до заходів, присвячених 220-

річчю Університету та стала організатором, виконавцем та співучасником 

круглих столів, конференцій, міжнародно-правових читань, циклів електронних 

виставок-портретів «Вчені Харківської школи права – ювіляри року». 

Серед культурно-просвітницьких, патріотичних, екскурсійних заходів 

(41) найбільшої активності та зацікавленості у школярів і студентів 

викликали читання, конкурси, всеукраїнські інтелектуальні студентські 

онлайнові турніри,  патріотичні семінари, брейн-ринги, літературно-

мистецькі заходи, зустрічі з юристами, учасниками бойових дій, волонтерами. 

Заходи проходили офлайн/онлайн. 

Наукова бібліотека цьогоріч активно долучилася до профорієнтаційної 

роботи в Університеті.  Було організовано та проведено низку заходів, 

забезпечувалася організаційна підтримка школярів та вчителів при підготовці 

до Всеукраїнських учнівських турнірів юних істориків та правознавців 

(команди "Нове покоління" Харківський ліцей №152,   «Saltivskyi kvintet» у складі 

учнів  Харківських ліцеїв № 3, 64, 124, 141, 143 посіли ІІ місце у  XVІ міському 



турнірі юних істориків; команда юних правознавців Харківського ліцею № 152 

посіла ІІІ місце у  ХVIII Всеукраїнському учнівському турнірі юних 

правознавців) тощо. Підготовлено та представлено читачам 66 виставково-

тематичних комплексів, онлайн-переглядів, книжкових виставок.  

Для проведення офлайн-заходів НБ використовує простори  

облаштованих коворкінгів Університету, в яких організовується низка заходів. 

Зокрема, студентській спільноті добре запам’яталася змістовна зустріч з 

давнім добрим другом бібліотеки Василем Білоусом, доцентом кафедри 

криміналістики, керівником центру криміналістичних інновацій 

IntelligenTrident, засновником Харківської школи аерокриміналістики, Воїном-

захисником і патріотом України. У теплій, дружній атмосфері серед вдячного 

студентського оточення і однодумців Василь Білоус у свій день народження 

презентував власний унікальний доробок — аерофотоальбом «Місце сили. 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого». Чудове, 

яскраве видання вже з нами — в Науковій бібліотеці, де також на книжковій 

експозиції зібрано і представлено багато інших видань, фотоальбомів, 

календарів, навчальних посібників та цікавих матеріалів, переданих автором до 

фондових колекцій. 

До Дня захисників і захисниць України, у День Покрови Пресвятої 

Богородиці за ініціативи Наукової бібліотеки та кафедри культурології 

проведено літературно-мистецький захід «Слово Перемоги». На знак подяки 

Збройним силам України, на вшанування мужності та героїзму тих, хто в 

російсько-українській війні захищає незалежність і територіальну цілісність 

нашої держави, на вшанування пам’яті загиблим від рук ненависного 

російського окупанта, боронячи нашу волю, свободу, право жити «на нашій 

славній Україні», бути повновладними господарями на своїй землі, у заході 

взяли участь курсанти 1-2 курсів Інституту Служби безпеки України, 

студенти факультетів прокуратури, слідчої та детективної діяльності, 

міжнародного та європейського права. 



Кожен виступ учасника був пронизаний великою любов’ю до України, до 

рідної землі, просякнутий духом патріотизму, гордості за приналежність до 

незвитяжного українського народу, незламною вірою в Перемогу. 

Зі збірки віршів поета-хмельничанина «Птах і аритмія ночі» Олександра 

Шенькарука, котрий зі зброєю в руках боронить рідне, українське, зокрема й 

українське слово, пролунали твори в проникливому читанні курсантів 

Інституту Служби безпеки України. 

Звучала поезія Тараса Шевченка, Олександра Олеся, Василя Симоненка, 

Ліни Костенко, Сергія Жадана та ін. у читанні Марії Галаєвої, Вікторії 

Черкашиної, Аліни Бокової, Дани Шевцової, Кири Грабовенко, Анни 

Козльонкової, Діани Сизонової, Валерії Соколової, Софії Рубан, Божени 

Сороки. 

Власну поезію презентували курсанти Інституту Служби безпеки 

України. 

Гліб Хонько не лише представив власний малюнок, присвячений Дню 

захисників і захисниць України, а й подарував світлину Науковій бібліотеці. 

Радує небайдужість студентів нашого Університету до подій у 

суспільстві та світі, їх бажання стати справжніми професіоналами, щоб 

приносити користь практичного застосування юридичних знань. Зокрема, 

відбулася зустріч курсантів та студентів ЗВО з начальником сектору 

оперативного пошуку та партнерства у сфері інформаційних технологій УПК 

в Харківській області Департаменту кіберполіції НПУ Людмилою Федоровою. 

Спікерка у доступній формі розповіла як можна розкрити свій потенціал у 

кібербезпеці. Активно обговорювалися питання щодо кіберграмотності, 

кіберполіції, несанкціонованих заходів у соціальних мережах, протиправного 

контенту та шахрайства, криптосфери тощо. Жваву зацікавленість слухачів 

викликала пропозиція щодо участі у всеукраїнському конкурсу «Cyber Security 

Camp: розкрий свій потенціал у кібербезпеці!» для студентів, які хочуть 

навчитися захищати себе та оточуючих у цифровому світі.  



Одним з пріоритетних напрямів роботи НБ університету є проведення 

загальних, професійних та тематичних екскурсій Навчально-бібліотечним 

комплексом для школярів, вчителів-правознавців, іноземних гостей, студентів, 

колег-бібліотекарів, випускників університету та ін. Всього проведено 33 

екскурсії, які відвідали 940 осіб. Серед них організовано 7 зустрічей-екскурсій 

для 170 здобувачів першого курсу всіх факультетів/інститутів з метою 

популяризації послуг, фондів, ресурсів, просторів бібліотеки, ознайомили з 

ресурсами та сервісами бібліотеки, що дають можливість студентам навчатись, 

займатись дослідницькою, науковою діяльністю та організовувати дозвілля.  

У ювілейний рік відзначали Всеукраїнський день бібліотек в особливий 

спосіб: вшанували активних читачів і відвідувачів бібліотеки пам’ятними 

подарунками з символікою університету та співробітників наукової бібліотеки  

від імені ректорату почесними грамотами. Для колег шкільних бібліотек 

закладів загальної середньої освіти Салтівського району та співробітників 

комунального закладу культури "Центральна бібліотека централізованої 

бібліотечної системи Основ’янського району" міста Харкова проведено 

науково-методичний семінар "Сучасна бібліотека та цифрова компетентність 

бібліотекаря". Під час комплексного заходу відбувся майстер-клас 

"Застосування нових підходів до формування навичок читання". Присутні 

ознайомилися з інтерактивною презентацією на тему "Практичні методи 

створення робочого матеріалу для діяльності та творчості бібліотекаря на 

платформі Canva". Прослухали консультацію та поради щодо форм зберігання 

та оптимізації фондів, ознайомилися з бібліотечними локаціями, особливостями 

роботи в системі автоматизованого обслуговування читачів.  

Важливими каналами комунікацій з користувачами бібліотеки є 

соціальні мережі, за допомогою яких надається інформація про послуги, 

ресурси та заходи бібліотеки. Їхня популярність набуває обертів. Соціальні 

мережі Facebook (2736 підписників), LinkedIn (1308) залишаються дієвим 

каналом неформальної комунікації із користувачами, просування послуг 

бібліотеки, її ресурсів, анонсування подій, акцій, заходів, реклами та створення 



іміджу відкритості, доступності, універсальності. На сторінках бібліотеки 

розміщено понад 1700 постів. 

У групах «Наукометрична граматика» (Facebook), «Наукометрія для 

науковця» (LinkedIn), «Servise of Sientometrics (SOS).NLU» (Telegram), 

«Scientometrics.NLU» (Instagram), «Наукометрія для вченого NLU» (Viber) 

науковій та бібліотечній спільноти надавалась інформація з питань наукометрії, 

відкритої науки, метаданих, сервісів на допомогу бібліотечній діяльності, 

академічної доброчесності, штучного інтелекту, препринтів, репозитаріїв-

сховищ, які відповідають принципам FAIR та грантової підтримки – розміщено 

536 постів. 

 

Науково-методична робота та підвищення кваліфікації 

Фахівці НБ активно беруть участь у міжнародних та всеукраїнських 

науково-практичних конференціях, читаннях, симпозіумах, "круглих столах", 

зокрема: 

– меморіальний круглий стіл «Пам'ять учнів продовжує життя Вчителів», 

презентація біобібліографічного посібника «Марочкін Іван Єгорович (до 75-

річчя від дня народження)» серії «Харківська школа кримінального 

процесуального права» (10.01.24, НЮУ ім. Ярослава Мудрого, каф. 

кримінального процесу, Самофал О.); 

– конференція «Цифрові наукові репозитарії: інструменти, функції, напрями 

змін» (14-15.03.24, Ягеллонський університет, Польща – Кулик М.); 

– онлайн-симпозіум «Критичні погляди на рух за реформування метанауки» 

(07.03.2024, Center for Open Science (COS), Кулик М.); 

– III міжнародна науково-практична конференція "Стратегії розвитку 

бібліотек: від ідеї до втілення" (10-12.04.2024, УБА, Кулик М.); 

– онлайн-симпозіум «Історії інфоспротиву: українські бібліотеки на лінії 

фронту» (15.04.24, Школа інформації Університету штату Каліфорнія в Сан-

Хосе, Кулик М.); 



– онлайн міні-конференція Library 2.024 «ШІ та бібліотеки: застосування, 

наслідки та можливості» (18.04.24, Кулик М.); 

– IX науково-практична online-конференції «Бібліотечна справа у сучасних 

інформаційно-комунікативних процесах: тенденції та перспективи» (23.05.24, – 

Кулик М., Самофал О.); 

– Всеукраїнська науково-практична конференція «V Одеса БібліоСаміт» в 

рамках Інтелект-форуму 2024 (7–9.06.24, Одес. нац. наук. б-ка, Кулик М.); 

– щорічна конференція LIBER тема 2024 «Сучасні бібліотеки на службі науки та 

суспільства» (03-05.07.24, Кіпр, Кулик М.); 

– ІХ міжнародна конференція «University library at a new stage of social 

communications development» тема 2024 «На шляху до підвищення рівності, 

різноманіття, доступності, інклюзії» (03-04.10.2024, Кулик М., Пасмор Н., 

Шевченко М.);  

– ХХVІІ всеукраїнська онлайн науково-практична конференція Короленківські 

читання – 2024 «Бібліотеки, архіви, музеї в умовах війни» (24–25.10.24, ХДНБ 

ім. В. Г. Короленка, – Брагінська В., Журавель Н., Кулик М., Щабельник В., 

Самофал О., М. Шевченко, В. Мамон, сертифікати); 

– міжнародна онлайн конференція «Connections 2024» (25.10.24, Кулик. М.); 

– міжнародна конференція «Відкрита науки та інновацій в Україні 2024» 

(#OSICU2024) участь у панельній дискусії «Перспективи Академічної свободи» 

(25.10.24, TIB – Інформ. центр Лейбніца для унів. б-ки, Німеччина, – Кулик М., 

Самофал О.); 

– XІII Міжнародна науково-практична конференція «Європейська інтеграція 

вищої освіти України в контексті Болонського процесу. Цифровізація та 

забезпечення якості вищої освіти для забезпечення рівного доступу до якісної 

вищої освіти» (07.11.24, Національний Еразмус+, Кулик М.); 

– цикл тренінгів майстер-класу для співробітників «Наукова бібліографія: 

професійна майстерність»: «Бібліографічні посібники: різновиди та методика 

створення», «Складання бібліографічних покажчиків», «Стилі цитувань та 



посилань у наукових роботах» (спікер – завідувачка інформаційно-

бібліографічного відділу НБ О. І. Самофал); 

– вебінар «Роль бібліотечних фахівців (служб) у контексті реалізації вимог 

відкритої науки та принципів FAIR» (спікер – завідувачка сектору наукометрії 

та бібліометрії інформаційно-бібліографічного відділу НБ М. М. Кулик); 

– вебінар «Документальна спадщина під загрозою стихійних лих: оцінка та 

екстрені заходи. Досвід Національної бібліотеки Франції» (17.01.24, Нац. б-ка 

Франції, НБУ ім. Ярослава Мудрого, УБА, ALIPH Foundation, М. Шевченко); 

– вебінар «Вікіпедія і бібліотека: можливості і партнерство на межі» (07.02.24, 

Бібліотека ім. Л. Каніщенка Західноукр. нац. ун-ту, – М. Шевченко, В. Мамон); 

– всеукраїнська науково-краєзнавча конференція «Роль підприємців та 

меценатів в розвитку населених пунктів рідного краю: історія та сучасність» 

(28.03.24, Нац. спілка краєзнавців України та ін., – В. Мамон); 

– ІІ міжнародна науково-практична конференція «Стратегії розвитку бібліотек: 

від ідеї до втілення» (9–13.04.24, УБА, НТБ ім. Г. І. Денисенка КПІ ім. 

Сікорського, – В. Мамон); 

– XXVIІI міжнародна наукова конференція «Слобожанські читання» (18.04.24, 

ХНУ ім. В. Н. Каразіна, – В. Мамон); 

– міжнародна науково-теоретична конференція молодих учених «Культура та 

інформаційне суспільство ХХІ століття» (18–19.04.24, ХДАК, – В. Мамон); 

– всеукраїнська науково-практична конференція «Культура читання і читацькі 

практики: історія та виклики сьогодення» (16–17.05.24, Наук. б-ка та Ф-т 

культури і мистецтв Львів. нац. ун-ту ім. Івана Франка, – В. Мамон); 

– онлайн-курс «Врятувати писемну культурну спадщину» (10.06.24, Нац. б-ка 

Чехії, НБУ ім. Ярослава Мудрого, УБА, – М. Шевченко, В. Мамон);   

– науково-методичний семінар для бібліотекарів «Оцифровування фондів 

наукових бібліотек: сучасний стан і перспективи» (26.09.24, Ін-т 

бібліотекознавства НБУ ім. В. І. Вернадського, – М. Шевченко); 

– круглий стіл «Сила бібліотек: збереження локальної історії у контексті 

сучасних подій» (02.10.24, Нац. іст. б-ка України, – М. Шевченко); 



– 41 міжнародна краєзнавча конференція молодих учених «Краєзнавчі студії з 

глибини років і до сьогодення (до 100-річчя створення Харківської комісії 

краєзнавства)» (01.12.24, ХНУ ім. В. Н. Каразіна, – В. Мамон). 

– всеукраїнська науково-практична конференція «Пам’ятки писемності та 

культури: вивчення, збереження, популяризація» (11–12.12.24, Одес. нац. наук. 

б-ка, – В. Мамон); 

– всеукраїнська науково-практична конференція «Теорія та практика сучасної 

юриспруденції» (25.12.24, НЮУ ім. Ярослава Мудрого, – В. Мамон). 

Наукові публікації співробітників НБ  

1. Брагінська В. В., Щабельник В. В. Досвід використання цифрових сервісів у діяльності 

бібліотеки університету в умовах динамічних змін. Короленківські читання 2024 

"Бібліотеки, архіви, музеї в умовах війни" : матеріали ХХVІІ Всеукр. наук.-практ. конф. 

(Харків, 24–25 жовт. 2024 р.) / Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка. [Харків, 

2024]. URL: https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/mlNDZ3rL8kvqQznG 

(дата звернення: 14.11.2024). 

2. Брагінська В. В., Щабельник В. В. Інструменти створення інтелектуальної продукції в 

університетській бібліотеці. Короленківські читання 2023 "Бібліотеки, архіви, музеї в 

умовах війни" : матеріали ХХVІ Всеукр. онлайн. наук.-практ. конф. (з міжнар. участю) 

(Харків, 25–26 жовт. 2023 р.) / Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка [та ін.]. – 

Харків, 2024. – С. 84–89. 

3. Вчені, співробітники та студенти Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого – кавалери і лауреати державних нагород, всеукраїнських та 

регіональних премій, конкурсів [Електронний ресурс] : бібліогр. покажч. / Нац. юрид. 

ун-т ім. Ярослава Мудрого, Наук. б-ка ; [уклад.: Н. М. Журавель, О. І. Самофал ; відп. 

ред. Н. П. Пасмор ; програм. забезп. С. А. Шахова]. Харків, 2009–2024. Дата оновлення: 

24.10.2024. URL: https://library.nlu.edu.ua/services/informatsiino-bibliohrafichni-

resursy/item/2148-laureaty-derzhavnykh-nahorod.html (дата звернення: 14.11.2024). 

4. Дисертації ХІХ–XXI століть з фондових колекцій Наукової бібліотеки Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Вип. 1. Магістерські та докторські 

дисертації, захищені на юридичних факультетах університетів України і зарубіжних 

країн у ХІХ – початку ХХ століття [Електронний ресурс] : бібліогр. покажч. / Нац. юрид. 

ун-т ім. Ярослава Мудрого ; Наук. б-ка. Від. зберігання фондів і ресурсів, Інформ.-

бібліогр. від. ; [кер. наук. дослідж. Н. П. Пасмор ; уклад.: О. І. Самофал, 

М. О. Шевченко, В. Є. Мамон]. Харків : [б. в.], 2024. 90 с. URL: 

https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20193 (дата звернення: 14.11.2024). 

5. Журавель Н. М. Електронна картотека "Публікації вчених НЮУ ім. Ярослава Мудрого 

в Scopus" як складова інформаційного забезпечення науки. Короленківські читання 2024 

"Бібліотеки, архіви, музеї в умовах війни" : матеріали ХХVІІ Всеукр. наук.-практ. конф. 

(Харків, 24–25 жовт. 2024 р.). / Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка. [Харків, 

2024]. URL: https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/lDK1ZRbx4LBNZJ9z 

(дата звернення: 14.11.2024). 

https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/mlNDZ3rL8kvqQznG
https://library.nlu.edu.ua/services/informatsiino-bibliohrafichni-resursy/item/2148-laureaty-derzhavnykh-nahorod.html
https://library.nlu.edu.ua/services/informatsiino-bibliohrafichni-resursy/item/2148-laureaty-derzhavnykh-nahorod.html
https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20193
https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/lDK1ZRbx4LBNZJ9z


6. Журавель Н. М. Сектор наукової бібліографії та наукометрії – професійна адаптивність 

та досвід роботи під час воєнного стану. Короленківські читання 2023 "Бібліотеки, 

архіви, музеї в умовах війни" : матеріали ХХVІ Всеукр. онлайн. наук.-практ. конф. (з 

міжнар. участю) (Харків, 25–26 жовт. 2023 р.) / Харків. держ. наук. б-ка ім. 

В. Г. Короленка [та ін.]. – Харків, 2024. – С. 99–102. 

7. Kulyk M. M. Contribution of Academic Libraries to advancing Open Data and Open Science: 

Importance, Advantages and Suggestions (Strategy and Priorities of Use) = [Внесок 

академічних бібліотек у просуванні відкритих даних та відкритої науки: важелі, переваги 

та пропозиції (стратегія та пріоритети використання)]. University Library at a New Stage of 

Social Communications Development: Conference Proceedings. 2024. No. 9. P. 289–298. 

DOI: https://doi.org/10.15802/unilib/2024_317981 (дата звернення: 14.11.2024). 

[індексується Scopus]  

8. Колмаков Віктор Павлович – видатний вчений-криміналіст : до 110-річчя від дня 

народж. : біобібліогр. покажч. / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Каф. 

криміналістики ; уклад.: В. М. Шевчук, М. В. Капустіна, І. В. Борисенко, І. В. Бова. 

Харків : Право, 2024. 96 с. : іл. (Харківська наукова криміналістична школа). ISBN 978-

617-8518-11-0. 

9. Мамон В. Є. Бібліотнчна діяльність Віктора Раппа. Короленківські читання 2024 

"Бібліотеки, архіви, музеї в умовах війни" : матеріали ХХVІІ Всеукр. наук.-практ. конф. 

(Харків, 24–25 жовт. 2024 р.) / Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка. [Харків, 

2024]. URL: https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/BJkrQADPzo6EaEge 

(дата звернення: 14.11.2024). 

10. Мамон В. Є. До 100-річчя з дня народження Бориса Валентиновича Черепова. Теорія та 

практика сучасної юриспруденції : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 25 трав. 2024 

р. / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. Харків, 2024. Вип. 1. С. 85–86. 

11. Мамон В. Є. Життєвий шлях бібліотекаря Аделаїди Ястребової. Короленківські читання 

2023 "Бібліотеки, архіви, музеї в умовах війни" : матеріали ХХVІ Всеукр. онлайн. наук.-

практ. конф. (з міжнар. участю) (Харків, 25–26 жовт. 2023 р.) / Харків. держ. наук. б-

ка ім. В. Г. Короленка [та ін.]. – Харків, 2024. – С. 189–195. 

12. Мамон В. Культурно-просвітницька діяльність філіальних відділів Харківської 

громадської бібліотеки. Матеріали 41-ї Міжнародної краєзнавчої конференції молодих 

учених "Краєзнавчі студії з глибини років і до сьогодення (до 100-річчя створення 

Харківської комісії краєзнавства)" / Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна [та ін.]. Харків, 

2024. С. 65–67. URL: https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20033 (дата звернення: 

14.11.2024). 

13. Мамон В. Є. Книги з особистої бібліотеки Л. Є. Орла в "Колекції академіка права 

В. В. Сташиса" Наукової бібліотеки Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого. Культура та інформаційне суспільство ХХІ століття : матеріали 

Міжнар. наук.-теорет. конф. молодих учених, 18–19 квіт. 2024 р. : у 2 ч. / Ін-т 

модернізації змісту освіти [та ін.]. Харків, 2024. Ч. 2. С. 185–187. 

URL: https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20034 (дата звернення: 14.11.2024). 

14. Мамон В. Є. Модест-Станіслав Габель ‒ фундатор Харківського товариства 

велосипедистів-любителів. Слобожанські читання : тези доп. учасн. XXVIІI Міжнар. 

наук. конф., 18 квіт. 2024 р. / Харків. наук.-метод. центр охорони культур. спадщини 

[та ін.]. Харків, 2024. С. 27–29. URL: https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20285 

(дата звернення: 14.11.2024). 

15. Мамон В. Є. Павло Ріццоні, як харківський меценат, Роль підприємців та меценатів в 

розвитку населених пунктів рідного краю: історія та сучасність. Велика Волинь : праці 

https://doi.org/10.15802/unilib/2024_317981
https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/BJkrQADPzo6EaEge
https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20033
https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20034
https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20285


Житомир. наук.-краєзн. т-ва дослідників Волині, Житомир. обл. орг. НСКУ. Бердичів, 

2024. Вип. 66 : Роль підприємців та меценатів в розвитку населених пунктів рідного 

краю: історія та сучасність : матеріали Всеукр. наук.-краєзн. конф. (Бердичів-Червоне, 7 

черв. 2024 р.). С. 273–276. 

16. Мамон В. Розвиток масового читання у робітничих районах Харкова на початку ХХ ст. 

(на прикладі діяльності філіальних відділів Харківської громадської бібліотеки). 

Культура читання і читацькі практики: історія та виклики сьогодення : зб. тез Всеукр. 

наук.-практ. конф., 16–17 трав. 2024 р. / Львів. нац. ун-т ім. Івана Франка [та ін.]. Львів, 

2024. С. 22–23. URL: https://www.lnulibrary.lviv.ua/mizhnar-konf_2024-05-16/ (дата 

звернення: 14.11.2024). 

17. Мамон В. Є. "Хранителька" Харківської громадської бібліотеки (до 180-річчя від дня 

народження Антоніни Федорівни Яковлевої). Пам’ятки писемності та культури: 

вивчення, збереження, популяризація : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. 

участю, Одеса, 13–14 груд. 2023 р. / Одес. нац. наук. б-ка. Одеса, 2024. С. 172–174. 

URL: https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20286 (дата звернення: 14.11.2024). 

18. Мамон В., Лобойко О. Вікіпедія як платформа для реалізації актуальних завдань зі 

стратегічного розвитку академічних бібліотек України в інформаційну добу. Стратегії 

розвитку бібліотек : від ідеї до втілення : матеріали ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф., 9–

13 квіт. 2024 р. / Наук.-техн. б-ка ім. Г. І. Денисенка Нац. техн. ун-ту України "КПІ ім. 

Ігоря Сікорського", УБА. Київ, 2024. С. 36–40. DOI: https://doi.org/10.20535/2024.306037 

(дата звернення: 14.11.2024). 

19. Марочкін Іван Єгорович (до 75-річчя від дня народження) : біобібліогр. посіб. / Нац. 

юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого ; уклад.: О. В. Капліна, О. І. Марочкін, О. І. Самофал. 

Харків : Право, 2024. 68 с. (Харківська школа кримінального процесуального права). 

ISBN 978-966-998-631-3. 

20. Матусовський Григорій Абрамович – видатний вчений-кримналіст : до 100-річчя від дня 

народження : біобібліогр. покажч. / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Каф. 

криміналістики ; [уклад.: В. М. Шевчук, Д. В. Затенацький, А. Л. Дудніков, 

В. В. Брагінська]. Харків : Право, 2024. 96 с. : іл. (Харківська наукова криміналістична 

школа). ISBN 978-617-8518-12-7. 

21. Пасмор Ю. В., Шевченко М. О. Імплементація практик з інноваційної підтримки 

відкритої науки. Економіка, право та інноваційний процес: завдання в умовах воєнної 

трансформації України : матеріали круглого столу, 26 квіт. 2024 р. / НАПрН України, 

НДІ прав. забезпеч. інновац. розвитку [та ін.]. Харків, 2024. URL: 

https://ndipzir.org.ua/conf-26-04-2024-proceedings (дата звернення: 14.11.2024). 

22. Pasmor N. P., Shevchenko M. O. Mission of the University Library in the Development of 

Open Science in Ukraine = [Місія бібліотеки університету в розвитку відкритої науки в 

Україні]. Open Science and Innovation in Ukraine 2023 : IInd International Conference / ed. 

A. Zharinova. Bentham Science, 2024. P. 84–87. DOI: 

https://doi.org/10.2174/9789815256956124010026 (дата звернення: 14.11.2024). 

23. Pasmor N., Shevchenko M., Pasmor J. Changes in the Activities of the Library of the 

Yaroslav Mudryi National Law University in the Framework of Open Science = [Видозміни в 

діяльності бібліотеки Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

в рамках відкритої науки]. University Library at a New Stage of Social Communications 

Development: Conference Proceedings. 2024. No. 9. P. 107–113. DOI: 

https://doi.org/10.15802/unilib/2024_315082 (дата звернення: 14.11.2024). [індексується 

Scopus] 

https://www.lnulibrary.lviv.ua/mizhnar-konf_2024-05-16/
https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20286
https://doi.org/10.20535/2024.306037
https://ndipzir.org.ua/conf-26-04-2024-proceedings
https://doi.org/10.2174/9789815256956124010026
https://doi.org/10.15802/unilib/2024_315082


24. Публікації науковців Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 

проіндексовані в міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science у 2023 

році [Електронний ресурс] : бібліогр. дайджест / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. 

Наук. б-ка ; уклад.: Н. М. Журавель, М. М. Кулик ; відп. за вип. О. І. Самофал. Харків 

: [б. в.], 2024. 36 с. URL: https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20043 (дата звернення: 

14.11.2024). 

25. Стеценко Н. С. Становлення інституту страхування по старості у Великій Британії на 

початку ХХ ст. Розвиток українського права та європейські інтеграційні процеси : 

матеріали круглого столу, присвяч. 30-річчю Угоди про партнерство і співробітництво 

між Україною і ЄС та їх державами-членами (м. Харків, Україна, 21 трав. 2024 р.) / 

Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Каф. історії держави і права України та зарубіж. 

країн. Харків, 2024. С. 304–307. URL: https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20077 

(дата звернення: 14.11.2024). 

26. Davydiuk O., Hnatkivskyi B., Usatyi V., Borysov I., Stetsenko N. Defining directions for 

improving regulation of private law forms of technology transfer in the European Union = 

[Визначення напрямів удосконалення регулювання приватноправових форм трансферу 

технологій в Європейському Союзі]. Eastern-European Journal of Enterprise Technologies. 

2024. Vol. 3, no. 13 : Transfer of technologies: industry, energy, nanotechnology. P. 91–99. 

DOI: https://doi.org/10.15587/1729-4061.2024.305366 (дата звернення: 14.11.2024). 

[індексується Scopus] 

27. Шевченко М. О. Внесок Наукової бібліотеки Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого у збереження історико-правової спадщини. Сила бібліотек: 

збереження локальної історії у контексті сучасних подій : круглий стіл, 2 жовт. 2024 р. 

/ Нац. іст. б-ка України. Київ, 2024. Надіслано до редакції. 

28. Шевченко М. О. Збереження історико-правової спадщини в умовах воєнного стану (з 

досвіду роботи Наукової бібліотеки Національного юридичного університету ім. 

Ярослава Мудрого). Короленківські читання 2024. Бібліотеки, архіви, музеї в умовах 

війни : матеріали ХХVІІ Всеукр. наук.-практ. конф. (24–25 жовт. 2024 р.) / Харків. 

держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка. Харків, 2024. 

URL: https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/Xb8YaL2nLryJZyn1 (дата 

звернення: 14.11.2024). 

 

Основні статистичні показники діяльності НБ у 2024 році 

 
пор № Назва показника Значення 

I. Повна назва, 

рік заснування бібліотеки 

Наукова бібліотека Національного 

юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого, 1804 

1.1 ПІБ керівника бібліотеки ПАСМОР Надія Петрівна 

1.2 E-mail бібліотеки library@nlu.edu.ua 

1.3 ПІБ ректора ЗВО ГЕТЬМАН Анатолій Павлович 

1.4 E-mail ректора rector@nlu.edu.ua 

II. Група за оплатою праці друга 

III. Бібліотечний фонд 

3 Всього примірників 1334353 

https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20043
https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/20077
https://doi.org/10.15587/1729-4061.2024.305366
https://padlet.com/nmr_hdnb/2024-96iy7lwdqtec5yba/wish/Xb8YaL2nLryJZyn1


 у т.ч. рідкісних та цінних документів 30115 

3.1 За видами 

3.1.1 Книг 1226002 

3.1.2 Періодичних видань 76459 

3.1.2.1 у т.ч. журналів - примірників 75743 

3.1.2.2 у т.ч. газет - річних комплектів 716 

3.1.3 Неопублікованих документів 31312 

3.1.4 Електронних носіїв із записом 580 

3.1.5 

Мережних локальних документів, що 

доступні користувачам бібліотеки (не 

службові) 

47213 

3.1.5.1 у т.ч. із відкритим доступом 39470 

3.1.6 Інших документів - 

3.2 За мовами 

3.2.1 Державною мовою 700884 

3.2.2 Іноземними мовами 633469 

3.2.2.1 у т.ч. російською мовою 620953 

3.3 За цільовим призначенням 

3.3.1 Наукових видань 382579 

3.3.2 Навчальних видань 306386 

3.3.2.1 

у т.ч. навчальних видань в електронній 

формі (дискети, оптичні диски + локальні 

мережні документи) 

3509 

3.3.3 Літературно-художніх видань 43266 

IV. Електронні ресурси  

4.1 Мережні віддалені ресурси  

4.1.1 

Ліцензійні ресурси передплачені  

(придбані) 
 

4.1.1.1 Кількість придбаних (передплачених) БД 8 

4.1.1.1.1 з них: повнотекстових БД 4 

4.1.1.2 

Кількість унікальних назв книг, журналів, 

ін. 
- 

4.1.2 Ліцензійні ресурси тестового доступу  

4.1.2.1 Кількість тестових БД - 

4.1.2.2 

Кількість унікальних назв книг, журналів, 

ін. 
- 

4.1.3 Ресурси відкритого доступу  



4.1.3.1 

Кількість посилань на унікальні 

безкоштовні інтернет-ресурси, які 

бібліотека внесла до свого онлайн-

каталогу або БД 

39470 

4.2 Бази даних (власні)  

4.2.1 К-ть власних БД (ЕК  - це 1 БД; Службові 

БД не враховувати) 

9 

4.2.2 

Обсяг власних БД (кількість 

бібліографічних записів) 
752831 

4.2.2.1 з них:  записів у Електронному каталозі 695890 

4.2.2.1.1 К-сть введених записів до ЕК за рік 14690 

4.2.2.1.2 К-сть звернень до ЕК 4373700 

4.3 Кількість оцифрованих документів  

4.3.1 К-сть оцифрованих документів за рік 94 

4.3.1.2 у т.ч. сторінок 23273 

4.3.2 К-сть оцифрованих документів всього за 

весь період роботи в цьому напрямі 

1115 

4.4 Інституційний репозитарій  

4.4.1 Назва репозитарію 

Інституційний репозитарій eNULAUIR 

Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого 

4.4.2 URL репозитарію https://dspace.nlu.edu.ua/home.jsp?locale=uk 

4.4.3 К-сть представлених документів (записів) 19295 

4.4.4 К-сть звернень 728206 

4.5 Бібліотечний вебcайт (вказати власний чи сторінка на сайті ЗВО) 

4.5.1 URL вебсайту https://library.nlu.edu.ua/ 

4.5.2 К-сть звернень 375424 

4.6 Інші вебресурси бібліотеки  

4.6.1 

Кількість вебсайтів (за виключенням 

п.4.5), які підтримує бібліотека 
4 

4.6.2 Кількість звернень 137285 

V. Надійшло документів  

5 Всього примірників 5287 

5 Всього назв 1367 

5.1 За видами 

5.1.1 Книг - примірників 4049 

5.1.2 Книг - назв 1179 

5.1.3 Періодичних видань - 



5.1.3.1 у т.ч. журналів - примірників - 

5.1.3.2 у т.ч. газет - річних комплектів - 

5.1.4 

Неопублікованих документів - 

примірників 
1238 

5.1.5 

Електронних носіїв із записом - 

примірників / назв 
- 

5.1.6 Мережних локальних документів 12670 

5.1.7 Інших документів - 

5.2 За мовами 

5.2.1 Державною мовою - примірників 4711 

5.2.2 Іноземними мовами - примірників 576 

5.2.2.1 у т.ч. російською мовою - примірників 337 

5.3 За цільовим призначенням 

5.3.1 Наукових видань - примірників 2936 

5.3.2 Навчальних видань - примірників 2159 

5.3.2.1 

у т.ч. навчальних видань в електронній 

формі (дискети, оптичні диски + локальні 

мережні документи) 

269 

5.3.3 

Літературно-художніх видань - 

примірників 
192 

VI. Обмінний фонд 

6 Всього примірників 92 

6.1 у т.ч. надійшло примірників 34 

6.2 у т.ч. передано примірників 58 

VІI. Вибуло примірників 73038 

VІII. Користувачі 

8.1 

Кількість користувачів (фіз.осіб) за 

єдиним обліком 
11333 

8.1.1 у т.ч. Студентів 10057 

8.1.2 у т.ч. Сторонніх 80 

8.2 

Кількість віртуальних користувачів 

(відповідно до кількості неоднакових 

кодів (IP-адрес) осіб та організацій, 

зареєстрованих в облікових вебфайлах 

протягом року). 

104500 

8.3 

Обслуговано всіма структурними 

підрозділами 
10550 

IX. Кількість відвідувань 

9 Всього 1279940 



9.1 

у т.ч. к-сть звернень до вебресурсів 

бібліотеки 
1240915 

9.2 

у т.ч. к-сть відвідувань соціокультурних 

заходів 
3125 

Х. Видано документів 

10 Всього примірників 400296 

 у т.ч. рідкісних та цінних документів 2800 

10.1 За видами 

10.1.1 Книг 90084 

10.1.2 Періодичних видань 4975 

10.1.2.1 у т.ч. журналів - примірників 4910 

10.1.2.2 у т.ч. газет - примірників 65 

10.1.3 Неопублікованих документів 2150 

10.1.4 Електронних носіїв із записом 80 

10.1.5 Мережних локальних документів 302996 

10.1.6 

Інших документів (ноти, мапи, платівки, 

карти тощо) 
11 

10.2 За мовами 

10.2.1 Державною мовою - примірників 92020 

10.2.2 Іноземними мовами - примірників 3130 

10.2.2.1 у т.ч. російською мовою - примірників 790 

10.3 За цільовим призначенням 

10.3.1 Наукових видань 19500 

10.3.2 Навчальних видань 73933 

10.3.2.1 

у т.ч. навчальних видань в електронній 

формі (дискети, оптичні диски + локальні 

мережні документи) 

75 

10.3.3 Літературно-художніх видань 1717 

XI. 
Мережні віддалені ресурси - кількість завантажених користувачами 

електронних документів (файлів) 

11.1 

Ліцензійні ресурси передплачені  

(придбані) 
1450 

11.2 Ліцензійні ресурси тестового доступу - 

ХII. МБА та ЕДД (електронна доставка документів) 

12.1 К-сть абонентів МБА, ЕДД 4 

12.2 

К-сть документів, отриманих з інших 

бібліотек 
5 

12.2.1 у т.ч. сторінок електронних копій 4 



12.3 

К-сть виданих документів іншим 

бібліотекам 
4 

12.3.1 у т.ч. сторінок електронних копій 236 

ХIII. Культурно-просвітницька робота 

13 Тематичні виставки, перегляди: 

13.1.1 Загальна кількість виставок, переглядів 108 

13.1.2 Представлено документів 5550 

13.2 у т.ч. Віртуальні виставки: 

13.2.1 Загальна кількість віртуальних виставок 35 

13.2.2 Представлено документів 1622 

13.3 Бібліографічні огляди: 

13.3.1 Тем 5 

13.3.2 Прочитано 5 

13.4 Кількість соціокультурних заходів 52 

ХIV. Довідково-інформаційне обслуговування 

14.1.1 К-сть абонентів ВРІ 50 

14.1.2 К-сть тем ВРІ 90 

14.1.3 К-сть абонентів ДОК 12 

14.1.4 К-сть тем ДОК 22 

14.2 Виконано довідок, всього 8000 

14.2.1 у т.ч. тематичних 7000 

14.2.2 у т.ч. заіндексовано  документів (УДК) 312 

14.3. Виконано в автоматизованому режимі 8000 

14.3.1 у т.ч. віртуальною довідковою службою 2500 

14.3.1.1 URL віртуальної довідкової служби https://library.nlu.edu.ua 

14.4 

К-сть днів інформ., кафедр, дипломника, 

фахівців 
3 

14.5 

Кількість складених бібліографічних 

покажчиків 
6 

14.6 

Кількість опублікованих бібліографічних 

покажчиків 
3 

14.7 

Кількість бібліографічних покажчиків, 

представлених в електронній формі 
3 

XV. Формування інформаційної культури 

15.1 

Загальна к-сть проведених занять (в 

годинах) 
8 

15.2 

Програма навчального курсу в 

академічних годинах: 
 



15.2.1 у т.ч. для студ. молодших курсів: теорет. 5 

15.2.2 у т.ч. для студ. молодших курсів: практ. - 

15.2.3 у т.ч. для студ. старших курсів: теорет. - 

15.2.4 у т.ч. для студ. старших курсів: практ. - 

15.2.5 у т.ч. для наук.-пед. працівників: теорет. 3 

15.2.6 у т.ч. для наук.-пед. працівників: практ. - 

XVI. Науково-дослідна та науково-методична робота 

16.1 Кількість тем наукових робіт 6 

16.2 Назви тем наукових робіт (заповнювати 

обов'язково при наявності тем наукових 

робіт) 

1) Вивчення, експертиза тематичного 

сегменту юридичного фонду рідкісних 

видань іноземними мовами (XIX - поч. XX 

ст.) : проєкт Digital Legal Library;  

2) Дисертації XX – XXI ст. з фондових 

колекцій Наукової бібліотеки НЮУ ім. 

Ярослава Мудрого : анотовано-

бібліографічний посібник; 

3) Особиста бібліотека академіка права, 

професора Василя Тація у фондах Наукової 

бібліотеки НЮУ ім. Ярослава Мудрого : 

бібліографічний каталог серії «У подарунок 

Університету»; 

4) Забезпечення доступності фахових точок 

зору з актуальних правових питань за 

допомогою цифрових технологій : проєкт 

Digital Legal Library; 

5) Представники Харківської школи права : 

серія електронних виставок-портретів;  

6) Ukraine Cultural Heritage Response Initiative 

– Resilience Building Component (UCHRI – 

RBC) : грановий проєкт оцифрування 

історико-правової спадщини 

16.3 Проведено конференцій - 

16.4 Проведено семінарів у бібліотеці - 

16.5 Проведено інших заходів 3 

16.6 

К-сть виступів на конференціях, 

семінарах 
5 

16.7 К-сть публікацій 28 

XVII. Матеріально-технічна база (МТБ) 

17.1 

Загальна площа приміщень бібліотеки 

(кв.м.) 
12336,7 

17.1.2 у т.ч. площа для зберігання фондів (кв.м.) 1497,87 

17.1.3 

у т.ч. площа для обслуговування 

користувачів (кв.м.) 
4075,72 

17.2 Кількість абонементів 7 



17.3 Кількість читальних залів 12 

17.4 Місць для читачів 1400 

XVIII. Технічна характеристика приміщень 

18.1 Потребує капітального ремонту (кв.м.) - 

18.2 Перебуває в аварійному стані (кв.м.) - 

XIX. Кількість технічних засобів 

19.1 Кількість  комп'ютерів 107 

19.1.1 у т.ч. к-ть серверів 2 

19.2 

Кількість автоматизованих робочих місць 

(АРМ) 105 

19.2.1 у т.ч. АРМ для співробітників 52 

19.2.2          АРМ для користувачів 53 

19.3 К-сть комп. з доступом до Інтернету 107 

19.3.1 у т.ч. для користувачів 53 

19.4 

К-сть копіювально-розмножувальної 

техніки (КРТ), всього 27 

19.4.1 у т.ч. сканерів 8 

19.4.2          принтерів 11 

19.4.3          копірів 2 

19.4.4 

         БФП (багатофункціональні 

пристрої) 6 

19.5 Кількість телефонних номерів 11 

19.6 Використання технологій WI-FI так/ні так 

19.7 
Наявність ліцензованої бібліотечної 

системи (вказати назву) 
АБІС "ІРБІС" 

ХХ. Фінансові витрати на: 

20.1 Придбання книг 565490 

20.2 Передплату періодичних видань - 

20.3 Передплату баз даних - 

20.4 Інші витрати - 

ХХI. Отримано дари 

21.1 Книг (примірників) 2146 

21.2 Книг (на суму) 504715 

21.3 ПК та іншої комп. техніки (одиниць) - 



21.4 ПК та іншої комп. техніки (на суму) - 

21.5 Інше (сума) - 

ХХІI. Персонал бібліотеки 

22.1 Облікова кількість штатних працівників 

(з урахуванням технічного і 

обслуговуючого персоналу) (осіб) 

26 

22.1.1 у т.ч. жінок 23 

22.2 Кількість бібліотечних працівників  

(технічний і обслуговуючий персонал не 

враховувати) (осіб) 

24 

22.2.1 у т.ч. бібліотечних працівників, які мають 

3-й рівень освіти (освітньо-

науковий/освітньо-творчий), науковий 

ступінь (кандидат наук, доктор філософії, 

доктор мистецтва, доктор наук) 

4 

22.3 Кількість бібліотечних працівників за освітою — п.22.3 повинен дорівнювати 

сумі пп.22.3.1, 22.3.2, 22.3.3, 22.3.4 (у разі одержання освіти в кількох навчальних 

закладах, рівень освіти визначається відповідно до учбового закладу вищого 

рівня, який закінчив працівник) 

22.3.1 Вища освіта (2-й рівень, 

магістерський)(магістр, спеціаліст) 

25 

22.3.1.1 у т.ч. спеціальна 23 

22.3.2 Вища освіта (1-й рівень, бакалаврський) - 

22.3.2.1 у т.ч. спеціальна - 

22.3.3 Початкова вища освіта (молодший 

бакалавр) 

- 

22.3.3.1 у т.ч. початкова спеціальна - 

22.3.4 Повна загальна середня освіта - 

22.4 за стажем (бібліотечних працівників) 

22.4.1 До 3 років 1 

22.4.2 3-9 років 4 

22.4.3 10-20 років 3 

22.4.4 Понад 20 років 15 

22.4.5 Працюють повний робочий день 

(бібліотечні працівники) 

20 

 

  



ПЛАНУЄМО НА 2025 РІК 

 

Формування електронних ресурсів НБ 

1. З метою оновлення парку комп’ютерної техніки планується закупівля 

трьох комплектів персональних комп’ютерів з характеристиками: процесор 

Intel Core i3 Alder Lake, ОЗУ 16 Гб, SSD 256 (відділ інформаційних технологій 

та комп'ютерного забезпечення, Ріяка О.). Планується проведення технічної 

експертизи серверного обладнання.   

2. Аналітико-синтетична обробка документних надходжень та 

інформаційне наповнення Електронного каталогу: ввести 14000 

бібліографічних записів; поточне редагування довідників ЕК та авторитетного 

файлу (впродовж року, відділ комплектування та каталогізування, 

інформаційно-бібліографічний відділ). 

3. Наповнення інституційного репозитарію eNULAUIR НЮУ ім. 

Ярослава Мудрого новими е-документами – 300 (впродовж року, відділ 

інформаційних технологій, Шахова С.). 

4. Співпраця з кафедрами, редакційно-видавничім відділом Університету 

щодо оновлення та доповнення ресурсу «Стандартизований електронний 

навчально-методичний комплекс (СЕНМК)» силабусами навчальних дисциплін, 

повними текстами рекомендованих навчальних матеріалів тощо (впродовж 

року, відділ обслуговування). 

5. Створення цифрових копій для Digital Legal Library на основі 

дослідження фонду рідкісних видань іноземними мовами (XVIII–XX ст.) 

(50 книг). 

6. Розроблення презентаційної платформи проєкту «Рідкісні видання 

іноземними мовами (XVIII – поч. XX ст.) у фондах НБ НЮУ ім. Ярослава 

Мудрого» (сектор рідкісних видань і дисертацій, О. Ріяка, М. Шевченко). 

7. Створити та поширити нові електронні бібліотечно-інформаційні 

ресурси: 



- інформаційні відеоролики циклу «Постаті права» (впродовж року, Брагінська 

В.): 30 січня - 120 років від дня народження Оксани Мешко (1905-1991), 

18 лютого - 135 років від дня народження В. М. Корецького (1890–1984), 

17 березня - 140 років від дня народження Франца Коковського (1885-1940), 

2 травня - 160 років від дня народження М. А. Гредескула (1865–1941), 

2 вересня - 190 років від дня народження П. С. Єфименка (1835–1908), 

13 листопада - 155 років від дня народження С. С. Дністрянського (1870–1935), 

19 грудня - 105 років від дня народження М. Д. Руденка (1920–2004); 

- інформдайджест «Безсмертне слово поета як основа народної пісні і 

Державного Гімну України: до 210 річчя від дня народження М. Вербицького 

(1815–1870)» (лютий, Брагінська В.); 

- бібліомарафон «Богдан Хмельницький (1595-1657) – творець Української 

козацької держави, гетьман Війська Запорозького: до 430-річчя від часу 

народження» (квітень, Щабельник В.); 

- віртуальна виставка-реквієм до 250-х роковин з часу руйнування Запорізької 

Січі (15.06.1775) (червень, Щабельник В.); 

- календар пам’ятних дат «Вчені-правознавці – ювіляри 2025 року» (до Дня 

юриста України, вересень – Щабельник В.); 

- лонгрід до 75 річчя підписання Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод (Європейської конвенції з прав людини) (04.11.1950) 

(жовтень, Щабельник В.); 

- бюлетень нових надходжень (кожні 2 міс. – Брагінська В.). 

Довідкове обслуговування 

8. Довідково-консультативною службою, Службою бібліометрії та 

наукометрії виконати 8000 довідок та консультацій (у т. ч. 2500 online), 

визначити індекси УДК до наукових праць – 300 (впродовж року, співробітники 

інформаційно-бібліографічного відділу). 

Інформаційна підтримка освітньо-наукової діяльності Університету  

9. Оперативно здійснювати: диференційне обслуговування керівництва 

(ДОК) – 12 абонентів за 22 темами; вибіркове розповсюдження інформації 



(ВРІ) – 50 абонентів за 90 темами (впродовж року, співробітники інформаційно-

бібліографічного відділу). 

10. Службою бібліометрії та наукометрії щоденно здійснювати: 

моніторинг наукометричних показників публікаційної активності вчених 

Університету в БД Scopus, Web of Science, системі Google Scholar; облік, 

систематизацію та оприлюднення відповідної інформації на сайті бібліотеки, 

Google-ресурсі «Наукометрія. Бібліометрія», соціальних мережах (впродовж 

року, Журавель Н., Кулик М.). 

11. Завершення створення бібліографічного каталогу «Колекція книг 

особистої бібліотеки д-ра юрид. наук, проф., акад. В. Я. Тація, подарована 

Національному юридичному університету імені Ярослава Мудрого» 

(презентація під час проведення Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Наукова спадщина проф. В. Я. Тація і актуальні проблеми 

кримінального права», 21 січня) (січень, Самофал О., Карпенко М.). 

12. Інформаційне оновлення статей в україномовному розділі вільної 

енциклопедії «Вікіпедія» про науковців та випускників НЮУ ім. Ярослава 

Мудрого, Наукову бібліотеку Університету (впродовж року, Мамон В.). 

13. Підготувати інформаційний дайджест «Монографії вчених 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у фонді 

Наукової бібліотеки (2021–2024 рр.)» (лютий–березень, Самофал О.). 

14. Підготувати бібліографічний дайджест «Публікації науковців 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 

проіндексовані в міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science 

у 2024 році» (березень–квітень, Журавель Н.). 

15. Створення 2-го випуску бібліографічного покажчика «Дисертації ХІХ–

XXI століть з фондових колекцій Наукової бібліотеки Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого (початок ХХ століття – 1945 

р.)» (квітень–червень, Самофал О., Шевченко М.). 



16. В межах діяльності Scientometrics Club організувати онлайн-зустрічі 

(тренінги) з викладачами/аспірантами за пропонованими темами (впродовж 

року, Кулик М.): 

- «Наповнення профілю автора власними публікаціями та видалення сторонніх 

публікацій у Google Scholar: чому це важливо?»; 

- «Актуалізація даних у профілі автора ORCID. Додаємо публікації за 

допомогою: експорту публікацій з профілю в Google Scholar для максимального 

відображення інформації у системі URIS (профіль автора); ідентифікатору 

статті DOI; синхронізуємо з профілем автора в Scopus та на платформі Web of 

Science»; 

- «Як зробити свій профіль автора на платформі Web of Science: реєстрація, 

наповнення своїми публікаціями, видалення сторонніх та рецензіями»; 

- «Що треба знати науковцю про показники впливовості журналів, де їх шукати 

для журналів у Scopus та Web of Science». 

17. Щоденне оновлення інформаційного контенту на веб-сайті бібліотеки 

та у соціальних мережах Facebook, LinkedIn, Instagram, Telegram (впродовж 

року). 

Обслуговування користувачів 

18. Удосконалення та впровадження сервісів/послуг віддаленого 

обслуговування користувачів: спектру платних послуг (ЕДД, копіювання, 

сканування документів); автоматизованого замовлення/повернення 

користувачами підручників з використанням можливостей Укрпошти/Нової 

пошти; онлайн заміни користувачами бібліотеки втраченої літератури через 

інтернет-магазини (впродовж року, відділ обслуговування, Марцун Т.). 

19. Розвиток й пошук нових форм та засобів інформування користувачів 

стосовно ліквідації заборгованості. Реагувати на потреби та зворотній зв'язок з 

користувачами через різні канали комунікації (впродовж року, відділ 

обслуговування). 

20. Культурно-просвітницьку, виховну онлайн- та офлайн-діяльність 

здійснювати відповідно до цілей та пріоритетних напрямів, визначених у 



документах: Указ Президента України про Цілі сталого розвитку України на 

період до 2030 року; Стратегія національно-патріотичного виховання 2020–2025 

рр.; Стратегія розвитку читання на період до 2032 р. "Читання як життєва 

стратегія"; Постанова Верховної Ради України про відзначення пам’ятних дат і 

ювілеїв у 2024–2025 роках (№ 3536-IX від 21.12.2023); Плану заходів НЮУ ім. 

Ярослава Мудрого з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час 

захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на 

період 2023–2026 рр. Тощо (впродовж року, відділ обслуговування, Бова І.). 

Культурно-освітні заходи 

 Національно-патріотичне виховання: 

- літературно-мистецький захід до Дня захисників і захисниць України; 

- патріотичні семінари до 10-річчя від часу завершення боїв за Донецький 

аеропорт під час російсько-української війни; вшанування учасників російсько-

української війни; 

- XVІ Шевченківські читання «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття…» до 

211-річчя від дня народження Т. Шевченка; 

- цикл мовно-мистецьких заходів до Міжнародного дня рідної мови; до 970-

річчя з часу народження Нестора Літописця (1055-1113), історика та літератора; 

до Дня української писемності та мови: Всеукраїнський радіодиктант 

національної єдності; мовно-літературний брейн-ринг знавців української мови; 

І етап ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика і XIV 

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка; 

- інформаційна сторінка у соціальних мережах: до Дня пам'яті Захисників 

України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність країни; Дня Героїв; 120 років із дня народження І. Крушельницького, 

поета,  драматурга, графіка, мистецтвознавця, літературного критика, 

представника "Розстріляного Відродження", репресованого; 130 років від дня 

народження Г. Верьовки, композитора, хорового диригента, педагога. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text


- виставки/експозиції, віртуальні презентації: тематика визначається 

ювілейними та пам’ятними календарними датами, рекомендаційними у листах 

Міністерства освіти і науки України супроводу заходів до Дня Європи, Дня 

пам'яті жертв Голодоморів, Дня міста Харків, Дня скорбо́ти і вшанува́ння 

па́м'яті жертв війни́; Дня захисників і захисниць України; Дня української 

писемності та мови; Дня працівників прокуратури; 90 років від дня народження 

В. Симоненка, письменника, журналіста; 120-річчя від дня народження 

У. Самчука, письменника, публіциста, журналіста; 130-річчя від дня 

народження М. Рильського, письменника, перекладача, літературознавця, 

мовознавця, етнографа, громадського діяча, академіка; 130-річчя від дня 

народження Т. Осьмачки, письменника, перекладача, репресованого; 180-річчя 

від дня народження І. Карпенка-Карого, письменника, драматурга, актора, 

режисера; 220-річчя від дня народження Д. Старицького, театрального діяча, 

режисера, драматурга. 

 Правопросвітницька, профорієнтаційна діяльність: 

- цикл електронних персональних виставок-портретів до ювілеїв вчених-

правознавців харківської правничої школи: до 100-річчя від дня народження: 

вченого, правознавця, педагога, Героя України В. В. Сташиса (відзначається на 

державному рівні), проф. А. Ф. Зелінського; проф. І. М. Шерстюка; проф. 

О. А. Пушкіна; до 110-річчя від дня народження проф. С. Ю. Каца; до 70-річчя 

від дня народження доц. В. С. Шахова; 60-річчя від дня народження директора 

Полтавського юридичного інституту НЮУ ім. Ярослава Мудрого О. П. Бущана; 

- Всеукраїнський онлайн-брифінг до 75-річчя з часу підписання Конвенції про 

захист прав людини і основоположних свобод; до Міжнародного дня прав 

людини; 

- загальні, професійні, тематичні оглядові екскурсії НБК для абітурієнтів, учнів, 

вчителів, директорів загальноосвітніх шкіл, іноземних гостей, студентів, 

випускників університету та ін.; 

- низка заходів, орієнтованих на профорієнтаційну роботу та правову просвіту 

школярів: організаційна підтримка і залучення до культурно-просвітницьких 



заходів під час підготовки і проведення Всеукраїнських учнівських турнірів; 

участь у Дні відкритих дверей. 

 Підтримка університетських ініціатив, волонтерство: 

- проведення партнерських заходів різних рівнів спрямованих на  об'єднання 

спільнот, які знаходять у бібліотеці місце для свого розвитку, взаємної 

підтримки, волонтерства: офлайн-онлайн зустрічі, брифінги, семінари, 

тренінги, літературно-мистецькі заходи, брейн-ринги, конкурси; 

- взаємодія із волонтерами,  Гуманітарним штабом та Профспілковим комітетом 

первинної профспілкової організації Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого. 

 

План науково-дослідної роботи НБ на 2025 рік 

№ 

з/п 
Тема Форма Термін 

Організа

тори 
Співвиконавці 

1 

Дисертації XIX – XXI 

століть з фондових 

колекцій Наукової 

бібліотеки Національного 

юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого 

(початок XX століття – 

1945 рр.) 

Науково-

бібліографічни

й покажчик 

Вип. 2 

Протягом 

року 

Інформац

ійно-

бібліогра

фічний 

відділ НБ 

Відділ 

зберігання 

фондів і 

ресурсів, 

відділ комплек-

тування та 

каталогізування 

2 

Індивідуальні книжкові 

зібрання вчених НЮУ 

ім. Ярослава Мудрого у 

фондах бібліотеки 

(представники Харківської 

школи права) 

Електронні 

виставки-

портрети 

Протягом 

року 

Відділ 

обслугов

ування 

Відділи НБ 

3 

Екслібриси та книжкові 

знаки на сторінках 

рідкісних видань НБ НЮУ 

ім. Ярослава Мудрого 

(початок дослідження) 

Наукова стаття, 

семінар 

Перший 

квартал 

Відділ 

зберіганн

я фондів і 

ресурсів 

Відділ 

комплектування 

та 

каталогізування 

4 

Рідкісні видання 

іноземними мовами (XVIII 

– поч. XX ст.) у фондах НБ 

НЮУ ім. Ярослава 

Мудрого 

Електронна 

платформа 
Протягом 

року 

Відділ 

зберіганн

я фондів і 

ресурсів 

Відділ 

інформаційних 

технологій та 

комп’ютерного 

забезпечення 

 

  



План заходів з підвищення кваліфікації НБ на 2025 рік 

№ 

з/п 
Назва заходів 

Строк 

виконання 

Місце 

проведення 

Виконавець, 

відповідальні 

1 

Семінар 
«Екслібрис та книжкові знаки 

як історичний документ та 

інформаційний матеріал» 

січень 
Наукова 

бібліотека 

Бібліотекар відділу 

зберігання фондів і ресурсів, 

аспірант ХДАК В. Мамон 

2 

Майстер-клас 
«Відкрита дослідницька 

інформація в університетах  та 

завдання для бібліотек в 

контексті відкритої науки» 

лютий 
Наукова 

бібліотека 

завідувачка сектору 

наукометрії та бібліометрії 

інформаційно-

бібліографічного відділу, 

канд. юрид. наук М. Кулик, 

системний адміністратор 

О. Нестеренко 

3 

Творча лабораторія 
Цифровий проєкт «Рідкісні 

видання іноземними мовами 

(XVIII - поч. XX ст.) у фондах 

НБ НЮУ ім. Ярослава 

Мудрого» та розробка 

презентаційної платформи для 

відображення цифрових копій. 

березень- 

вересень 

Наукова 

бібліотека 

завідувач сектору 

Інформаційних технологій і 

комп'ютерного забезпечення   

О. Ріяка та провідний 

бібліотекар відділу 

зберігання фондів і ресурсів, 

д-р філософії М. Шевченко 

4 

Вебінар 
«Ініціативи відкритої науки та 

відкритого доступу: 

міжнародні репозитарії, веб-

архіви й сховища препринтів, 

що відповідають принципам 

FAIR» 

квітень 
Наукова 

бібліотека 

завідувачка сектору 

наукометрії та бібліометрії 

інформаційно-

бібліографічного відділу, 

кандидат юридичних наук 

М. Кулик 

5 

Круглий стіл 
 «Бібліотеки університетів під 

час війни: нові моделі та 

прийоми роботи» 

травень 

Наукова 

бібліотека 

онлайн 

Наукова бібліотека, 

кафедра документознавста 

та української мови 

Національного 

аерокосмічного університету 

ім. М. Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний 

інститут» 

6 

Участь у міжнародних заходах, 

наукових конференціях, 

семінарах, симпозіумах тощо. 

Протягом 

року 
 Співробітники НБ 

 

16.01.2025   Директорка     Надія Пасмор 

    Наукової бібліотеки 


